



Adem Yıldız'ın ACI GÜNÜ

SAMSUN siyaset ve iş dünyasının tanınan isimlerinden, geçmiş dönem Samsun Milletvekili Adem Yıldız'ın ağabeyi ve Yıldızlar Otomotiv Ltd. Şti. Yönetim Kurulu Başkanı Arif Yıldız'ın hayatını kaybettiği öğrenildi. Arif Yıldız'ın vefat haberi, ailesi başta olmak üzere yakın çevresi ve iş dünyasında büyük üzüntü yarattı. Merhumun cenazesi, bugün Büyük Camii'nde kılınacak cuma namazının ardından Kıranköy Mezarlığı'nda toprağa verilecek.

■ HABER MERKEZİ

'Parayı getir GİT!'

SAMSUNSPOR'da Cheriff Ndiaye'nin ayrılma isteği gündeme geldi. Ancak kulüp yönetimi, Ndiaye'ye "Senin için ödediğimiz bir bonservis var, bu parayı getirirsen gidebilirsin" yanıtını verdi.

■ HABERİ 12'DE



SAMSUNSPOR, sezon sonu yaklaşırken hücum oyuncular Ndiaye ve Marius'un ayrılma olasılığını değerlendiriyor. Yönetimin, alternatif olarak Fransa 1. Ligi'nden Sambou Soumano'yu transfer listesine aldığı öne sürüldü. Soumano'nun sözleşmesi sezon sonunda sona erecek.

■ HABERİ 12'DE



Mor formalı kadınlar yeşil sahaya iniyor SAMSUNSPOR, Mor Forma'nın 5. yılı ve Anneler Günü'ne özel olarak kadınlara yönelik "Futbol 101" etkinliği düzenleyeceğini duyurdu.

■ 12'DE

Bir varmış bir yokmuş!

SAMSUNSPOR'un sezon başında transfer ettiği Afonso Sousa'nın sakatlık durumu karmaşık bir hal aldı.

■ 12'DE



GAZETE

FIYATI: 15 TL

Hayata Dair Ne Varsa

Arena



8

Mayıs 2026 Cuma

Gazete Arena'nın duyurduğu haberler Samsun gündemine taşındı!

SATILMAYACAĞAK

Özelleştirme kapsamına alınan Gazi Devlet Hastanesi arazisiyle ilgili tartışma, İlkadım Belediye Meclisi'ne taşındı. Toplantıda eleştirileri yanıtlayan Başkan İhsan Kurnaz net konuştu: "Burası satılmayacak!"



İhsan KURNAZ



Fikret PEKAL

TARTIŞMA MECLİSE TAŞINDI

İLKADIM Belediye Meclisi'nin dünki oturumunda CHP'li Meclis Üyesi Fikret Pekal, İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz'ın Gazete Arena'ya Gazi Devlet Hastanesi ile ilgili "Park olacak" başlıklı açıklamasını meclise taşıdı.

Hastane arazisinin daha önce rekreasyon alanına dönüştürüldüğünü hatırlatan Pekal, alanın özelleştirme kapsamına alınmasının kamuoyunda ciddi endişe oluşturduğunu vurguladı. Başkan Kurnaz ise net mesaj verdi: "Burası satılmayacak."



Halit DOĞAN

TAŞINIYOR!

Büyükşehir Belediye Başkanı Doğan, Gazete Arena'nın duyurduğu düğün salonlarının taşınacağı yönündeki haberi doğrulayan bir açıklamada bulunarak, salonların Ankara yolu üzerinde taşınacağını kaydetti

ANKARA YOLUNA GİDİYOR

SAMSUN Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, Gazete Arena'nın daha önce kamuoyuna duyurduğu "Düğün salonlarının yeni adresi belli oldu" başlıklı haberine doğrulayan bir açıklamada bulundu. Eski fuar alanında bulunan

düğün salonlarının tamamının Ankara yolu güzergahına taşınacağını bildiren Doğan, "Bölgedeki düğün salonlarının taşınmasıyla ilgili çalışmalarımız sürüyor. Daha önce lunaparka kaldırmıştık, şimdi de düğün salonlarını kaldırıyoruz" dedi.

■ Ercan ÜSLÜ'nün HABERLERİ 7'DE

Büyükşehir ile gençler mesleğe hazırlanıyor

GENÇLERİN her alanda yanında olan Samsun Büyükşehir Belediyesi, gençlere yönelik açtığı kurslarla onların gelişimine katkı sunmaya devam ediyor. Bu kapsamda

Büyükşehir Belediyesi gençlerin mesleki becerilerini artırmak ve iş hayatına daha donanımlı hazırlanmalarını sağlamak amacıyla "Oto Ekspertiz Kursu" düzenliyor. ■ 4'TE



Bandırma Vapuru yaza yeni yerinde

TÜRKİYE Cumhuriyeti'nin kuruluş yolculuğunun simgelerinden Bandırma Vapuru Müzesi, Doğupark'taki mevcut yerinden alınarak, Atatürk'ün Samsun'a ilk adım attığı Tütün İskelesi yanına taşınacak. Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, çevre, altyapı ve peyzaj düzenlemelerinin devam ettiği Bandırma Vapuru Müzesi'nin bu yaz içerisinde yeni yerine yerleştirileceğini açıkladı. ■ 6'DA



Canik'te Mangala Turnuvası başlıyor



CANIK Belediyesi'nin geleneksel hale getirdiği Canik Mangala Turnuvası'nda heyecan ve sevinç paylaşılacak. ■ 2'DE



Çocuklar akil ve zekalarını yarıştırdı

KENDİ ilçelerinde birinci olan 200'e yakın öğrenci, ülke birincisi olmak için 8. Türkiye Akıl ve Zekâ Oyunları Samsun İl Turnuvası'nda ter döktü. ■ 2'DE

Emniyetin 'gemi adamı' adayları göreve hazırlanıyor

DENİZLERDEKİ güvenliği sağlayacak emniyetin "gemi adamı" adaylarına Samsun Emniyet Müdürlüğü ekiplerince Karadeniz'de eğitim verildi. Deniz Limanı Şube Müdürlüğü ekiplerince gerçekleştirilen "Gemi Adamı Branş Temel Eğitim Kursu" programına farklı illerden gelen 15 polis memuru katıldı. ■ 3'TE



Bafra'da Hıdırellez heyecanı

BAFRA Belediyesi, doğanın uyumunu, bolluk ve bereketi temsil eden, baharın habercisi

Hıdırellez kapsamında düzenlediği şenlikte vatandaşları bir araya getirdi. ■ HABERİ 2'DE



CANIK M3 FALCON'da ihracat başladı

SYS tarafından geliştirilen, CANIK M3 FALCON, SAHA 2026 Uluslararası Savunma, Havaçılık ve Uzay Sanayi Fuarı'nda ilk kez sergilenirken, ürünün yurt dışı sevkiyatları da başladı. ■ 4'TE

Kızılırmak Deltası sürülere ev sahipliği yapıyor



■ HABERİ 6'DA

Bafra'da Hıdırellez coşkusu yaşandı

Bafra Belediyesi, doğanın uyanışını, bolluk ve bereketi temsil eden, baharın habercisi Hıdırellez kapsamında düzenlediği şenlikte vatandaşları bir araya getirdi

MİLLET Bahçesi Çamlık Alanı'nda düzenlenen Hıdırellez Şenliği'ne katılan Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, şenliğe gelen vatandaşlar ve çocuklar ile

yakından ilgilendi. Bafra'da renkli ve eğlenceli görüntülere sahne olan şenlikte çocuklar, etkinlik alanında düzenlenen oyunlar, yarışmalar ve



yüz boyama etkinlikleriyle Hıdırellez coşkusu doyasıya yaşadı. Vatandaşlar ise şenlik boyunca keyifli anlar geçirerek baharın gelişini hep birlikte kutlamının mutluluğunu paylaştı.

Bafra Belediye Başkanı Hamit Kılıç, Hıdırellez'in birlik, beraberlik ve paylaşmanın en güzel örneklerinden biri olduğunu vurgulayarak, "Baharın gelişini simgeleyen, umutlarımızı tazeleyen Hıdırellez'i hemşehrilerimizle birlikte kutlamının mutluluğunu yaşıyoruz. Bu tür etkinlikler, kültürel değerlerimizi yaşatmak ve gelecek nesillere aktarmak adına büyük önem taşıyor. Bafra'mızda birlik ve beraberlik içinde nice güzel baharlara hep birlikte ulaşmayı temenni ediyorum" dedi.

Başkan Kılıç, Millet Bahçesi'nin

sosyal donatılan ve çevre düzenlemeleri ile her yaştan vatandaşa hitap eden önemli bir yaşam merkezi haline geldiğini belirterek, "Millet Bahçemiz, çocuklarımızdan gençlerimize, ailelerimizden büyüklerimize kadar herkesin keyifle vakit geçirebildiği bir buluşma noktası, sosyal yaşam alanıdır. Karadeniz'in en büyük Millet Bahçesi olma özelliğine sahip

bu alanda belediye merkezli ilk etkinliğimizi gerçekleştirdik. Çok güzel bir katılım ve memnuniyet var. Bundan sonra da farklı etkinliklerle hemşehrilerimizi bir araya getirmeye devam edeceğiz" diyerek sözlerini sonlandırdı.

Vatandaşlar, Bafra'da böylesi güzel organizasyonlara ev sahipliği yaptığı için Başkan Kılıç'a teşekkürlerini iletiler.

■ BAFRA BELEDİYESİ BÜLTEN

AKIL OYUNLARI: Çocuklar akıl ve zekalarını yarıştırdı

Kendi ilçelerinde birinci olan 200'e yakın öğrenci, ülke birincisi olmak için 8. Türkiye Akıl ve Zekâ Oyunları Samsun İl Turnuvası'nda ter döktü

TÜRKİYE Akıl ve Zekâ Oyunları Şampiyonası, 81 ilden 810 öğrenci, 180 refakatçi öğretmen ve 350 hakemin katılımıyla 5-6-7 Haziran tarihlerinde Konya Selçuklu Uluslararası Spor Kompleksi'nde gerçekleştirilecek.

Konya'daki Türkiye Şampiyonası'na Samsun'dan gidecek öğrencilerin belirlendiği turnuvanın finali ise Samsun Büyükşehir Belediyesi Ömer Halisdemir Çok Amaçlı Salon'da dün yapıldı. Öğrenciler turnuva kapsamında ilkökul kademesinde motif, pentago, ekuilibrio, abluka ve küre oyunlarında; ortaokul kademesinde ise kulami, küre, pentago, abluka ve mangala oyunlarında mücadele etti.

Turnuva hakkında bilgi veren Akıl ve Zekâ Oyunları Samsun İl Formatörü Yasemin Özer, "Samsun'un 17 ilçesinden gelen öğrencilerimizle birlikte rekabet dolu bir oyun serüveni yaşıyoruz. Bu sene 8'incisi düzenlenecek ve Konya'nın ev sahipliği yapacağı Türkiye şampiyonasında kazanan öğrencilerimiz Samsun'u temsil edecek. Heyecanı bol,

kaybedeni olmayan bu yarışmaya 200'e yakın öğrencimiz katıldı. İlçelerinde birinci olan çocuklarımız, Samsun'u Türkiye'de temsil etmek için mücadele ediyor. İlkokul kategorisinde motif, pentago, ekuilibrio, abluka ve küre oyunlarında mücadele edilirken, ortaokul kademesinde ise kulami, küre, pentago, abluka ve mangala oyunları yer alıyor. Bu alanlarda şampiyon olan öğrencilerimiz, Samsun birincileri olarak gidecekleri Konya'da Türkiye şampiyonu olmak için mücadele edecek" dedi.

Tüm Akıl ve Zekâ Oyunları Federasyonu öncülüğünde düzenlenen turnuva, akıl ve zekâ oyunlarının ulusal ve uluslararası alanda sevilmesi ve yaygınlaştırılması amacıyla organize edilerek gençlerin ve çocukların zihinsel gelişimlerine katkı sağlamayı amaçlıyor. Bu yıl Türkiye genelinde 1,7 milyon öğrencinin katıldığı turnuvada, illerinde dereceye giren 10 öğrenci ve 2 refakatçi öğretmenin katılımıyla; 81 ilden 810 öğrenci, 180 refakatçi öğretmen ve 350 hakemin gözlemciliğinde Konya'daki Türkiye Şampiyonası'nda final yapılacaktır.

■ İHA



Canik'te geleneksel Mangala Turnuvası başlıyor

Canik Belediyesi'nin geleneksel hale getirdiği Canik Mangala Turnuvası'nda heyecan ve sevinç paylaşılacak

CANİK Belediyesi'nin ilçede geleneksel olarak düzenlediği Canik Mangala Turnuvası, bu yıl da gençleri ve aileleri ağırlamaya hazırlanıyor. 7'den 70'e sevinç ve heyecanın paylaşılacağı Canik Mangala Turnuvası'nda 3 kategoride ödülleri sahibini bulacak. Canik Mangala Turnuvası ile tarihi 4 bin yıl öncesine dayanan ve UNESCO tarafından 'İnsanlığın Somut Olmayan Kültürel Mirası' olarak tescillenen Mangala oyununun kültürel değerine

yönelik farkındalığın artmasına, ayrıca her yıl ailelerin yoğun ilgiyle katıldığı turnuva ile aile bağlarının ve aile içi iletişimin güçlenmesine katkı sunduğlarını aktaran Canik Belediye Başkanı İbrahim Sandıkçı, "Canik Mangala Turnuvası'yla sevince ortak oluyor, aile içi iletişimin güçlendirilmesi konusunda farkındalık oluşturuyoruz" dedi. **MANGALA COŞKUSU DEVAM EDİYOR** Canik Mangala Turnuvası'nda çocuklar ve gençlere yönelik

aktiviteler de gerçekleştireceklerine değinen Başkan İbrahim Sandıkçı, "Bu yıl da geleneği sürdürüyor, Canik Mangala Turnuvası'yla ailelerimizle ve gençlerimizle bir araya geliyoruz. Tarihi akıl, zekâ ve strateji oyunumuz Mangala'nın çocuklarımızın ve gençlerimizin bilişsel becerilerine sunduğu katkılar üzerine farkındalık oluşturduğumuz Canik Mangala Turnuvası'yla ayrıca aile içi iletişim güçlenmesine de katkılar sunuyoruz. Canik'imizde bir kez daha ailelerimizle ve gençlerimizle heyecana ortak olacağız. Turnuva boyunca hem ailelerimiz hem de çocuklarımız ve gençlerimiz için birçok etkinlik ve aktivite gerçekleştireceğiz" şeklinde ifade etti.

Canik Belediyesi ve Canik İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle gerçekleştirilecek olan Canik Mangala Turnuvası, 10 Mayıs 2026 Pazar günü saat 10.00'da birinci tur karşılaşmalarıyla başlayacak.

■ CANİK BELEDİYESİ BÜLTEN

Emniyetin 'gemi adamı' adayları göreve hazırlanıyor

Denizlerdeki güvenliği sağlayacak emniyetin "gemi adamı" adaylarına Samsun Emniyet Müdürlüğü ekiplerince Karadeniz'de eğitim verildi



DENİZ Limanı Şube Müdürlüğü ekiplerince gerçekleştirilen "Gemi Adamı Branş Temel Eğitim Kursu" programına farklı illerden gelen 15 polis memuru katıldı.

Alanında uzman personel tarafından 6 hafta süren 240 saatlik eğitimde kursiyerlere temel gemicilik, deniz emniyeti, gemi güvenliği, deniz polisinin görev ve sorumlulukları, harita, makine elektrik, deniz hukuku, gemi seyri, meteoroloji ve benzeri eğitimler verildi.

Teorik eğitimin ardından Emniyet Genel Müdürlüğü tarafından tahsis edilen 7 farklı tipteki botla Karadeniz'de uygulama aşamasına geçen polis memurları, yanaşma, ayrılma, halat bağlama ve demirleme teknikleri, su altı arama faaliyetleri, deniz üzerinde tıbbi tahliye ve gemi kontrol operasyonları yaptı. Adaylar basit makine bakım-onarımı ile karına (gemilerin veya teknelerin su hattının altında kalan, deniz suyuyla temas eden dış gövde bölümü) temizliği, fiziksel yeterlilik için ise kara ile havuz sporları eğitimleri aldı.

Eğitimin sonunda sınava tabi tutulacak polis memurları, başarılı oldukları takdirde "gemi adamı" ünvanına sahip olacak.

DENİZ POLİSİ YÜKSEK TEKNOLOJİYLE DONATILMIŞ 204 DENİZ ARACI KULLANIYOR

İl Emniyet Müdürlüğü Deniz Limanı Şube Müdür Vekili Emniyet Amiri Saniye Şahin, AA muhabirine, deniz polisinin 1857 yılında İstanbul'da beşinci şube olarak kurulduğunu söyledi.

Köklü geçmişe sahip teşkilatın göllerde, denizlerde, iç sularda ve sahil şeridinde, 24 saat esasına göre suç ve suçluyla mücadele ettiğini belirten Şahin, "Bu zorlu ve riskli görev yerine getirilirken Emniyet Genel Müdürlüğü bünyesinde bulunan 204 adet yüksek teknolojiyle donatılmış yüksek süratli aynı zamanda çok yüksek maliyetli deniz araçları kullanılmaktadır. Bu araçlar, 468 gemi adamı tarafından sevk ve idare edilmektedir" dedi.



Bu hassas görevi ifa eden deniz polisinde görevli gemi adamı branşlı personelin seçilmesi ve yetiştirilmesinin de büyük önem arz ettiğini dile

erecektir. Bu kapsamda üstün gayret sarf ettik ve bu personelin iyi yetişmesi için elimizden gelen gayreti gösterdik."

Deniz Limanı Şubesinde görevli gemi adamı komiser yardımcısı Muhammed Durkan, eğitimlerin uzman gemi adamı personelinin eğitimlerinde gerçekleştirildiğini aktardı. Emniyet Genel Müdürlüğü Koruma Daire Başkanlığı tarafından tahsis edilen 7 farklı tip ve boyalarda bota eğitimler verildiğini anlatan Durkan, şunları kaydetti:

"Bizim amacımız da burada kurs verdiğimiz personelimizin eğitim sonunda yapacak oldukları yazılı ve uygulamalı sınavlardan geçmeleri halinde atanacakları deniz polisi birimlerinde yabancılar çekmeden profesyonel bir şekilde görevlere katılmalarını sağlamak. Ne kadar zor olduğu herkes için bilinen denizcilik mesleği ile yapması tam bir fedakarlık gerektiren polislik mesleğimizi birleştiren bu branşta 'mavi vatan'da görev alacak yeni neferleri yetiştirmek bizler için gurur verici." ■ AA



getiren Şahin, şöyle devam etti: "Bu nedenle Emniyet Genel Müdürlüğü, değişik kadrolardan yüksek katılımın olduğu bir sınavda yetenek, bilgi, beceri ve donanımı yüksek 58 personel seçmiş ve bu personelin yetiştirilmesi için Çanakkale Deniz Polisi Eğitim Merkezi, Yalova, Kocaeli ve Samsun İl Emniyet Müdürlüğümüzü görevlendirmiştir. 8 Mayıs itibarıyla kursumuz sona

Vezirköprü MYO'da 'Yapay Zeka Gerçeği Sempozyumu' yapıldı

Vezirköprü Meslek Yüksekokulunca yenilikçi ve kaliteli eğitim hedefleri doğrultusunda "Yapay Zeka Gerçeği" konulu sempozyum gerçekleştirildi

VEZİRKÖPRÜ MYO Müdürü Doç. Dr. Afıtap Özdelikara, Vezirköprü Belediyesi Kültür

Merkezi Konferans Salonu'nda düzenlenen sempozyumun açılış töreninde yaptığı konuşmada, yapay zekanın artık geleceğe dair bir öngörü değil, bugünün somut bir gerçeği olduğunu söyledi.

Yapay zekanın eğitimden sağlığa, üretimden kamu hizmetlerine kadar hayatın her alanında etkisini gösterdiğini belirten Özdelikara, "Yapay zeka gelecek nesiller için önemli fırsatlar barındırmaktadır. Bu noktada asıl soru bu teknolojiyi kullanan mı olacağız, yoksa geliştiren ve yön veren bireyler mi yetiştireceğiz?" dedi. Sempozyumda

konuşmaların ardından Doç. Dr. Hülya Aykaç Özen "Yapay zekanın çevresel gerçeği: Karbon ayak izinden yeşil geleceğe", Dr. Öğretim Üyesi Uygur Bayraktar "Yapay zeka çocuklar için eşitleyici mi, ayrıtıcı mı? Tipik gelişen ve özel gereksinimli çocuklar bağlamında fırsatlar, riskler ve haklar", Dr. Ahmet Doğukan Sanyalçankaya ise "Yapay zeka çağı: fırsatların parlıtısı ve tehditlerin gölgesi" başlıklı sunumlar yaptı.

Programa Vezirköprü Kaymakamı Özgür Kaya, Cumhuriyet Başsavcısı Sadullah Gümüş, İlçe Jandarma Komutan Vekili Teğmen Seyfettin Turğut, Gençlik ve Spor İlçe Müdürü Mehmet Uyar da katıldı. ■ AA



KATI YAKIT (ODUN) SATIN ALINACAKTIR

Tutuşturucu Odun Alım İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.

İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/780513

1- İdarenin : SAMSUN İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ
1.1. Adı : KALE MAH. ATATÜRK BUL. SAMSUN VALİLİĞİ
1.2. Adresi : BİNASI NO: 185 İLKADIM / SAMSUN

1.3. Telefon numarası : 03622805500
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası : <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/>

2- İhale tarih ve Saati : 16.06.2026 - 10:00
2.1. Tarih ve Saati : 16.06.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Samsun İl Millî Eğitim Müdürlüğü Toplantı Odası

3- İhale konusu mal alımının : Tutuşturucu Odun Alım İşi
3.1. Adı : 865 Ton Tutuşturucu Odun Alımı
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Ayrıntılı bilgiye EKAP'ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : İlimiz 17 İlçede bulunan okul ve kurumların depolarına listede belirtilen miktarlarda idarelerin göstereceği yere (bodrum, depo, kazan dairesi, vs.) istifleyerek teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi : Sözleşme imzalandıktan sonra 75 gün içerisinde dağıtımını tamamlanacaktır. : 02.07.2026

3.5. İşe başlama tarihi : 02.07.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekler tarafından e-teklif kapsamında sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:

4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklinin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/
4.1.2.2. Üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.

4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:

Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşınması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kesin kabul işlemleri tamamlanan ve teklif edilen bedelin % 20 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgelere veya teknolojik ürün deneyim belgesine ait bilgiler.

4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicilli müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.

4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.

4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:

4.4.1. Kamu veya özel sektöre yapılan ve bedel içeren tek bir sözleşme kapsamında gerçekleştirilen kömür alımı işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri zorunludur.
30.04.2026 09:19 İlan Önizleme <https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/İlan/İlanDurum.aspx/1/28-Teklifler>, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderilecektir.

9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.

10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.

11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3'ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tarta da geçici teminat vereceklerdir.

12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.

13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 75 (YetmişBeş) takvim günüdür.

14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.

15- Diğer hususlar:

Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

CANİK M3 FALCON'da ihracat başladı

Samsun Yurt Savunma (SYS) tarafından dron ve insansız hava araçlarının (İHA) imhası amacıyla geliştirilen, helikoptere entegre şekilde kullanılan ağır makineli tüfek CANİK M3 FALCON, SAHA 2026 Uluslararası Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayi Fuarı'nda ilk kez sergilenirken, ürünün yurt dışı sevkiyatları da başladı

Türkiye ve Avrupa'nın en büyük savunma, havacılık ve uzay sanayisi kümelenmesi SAHA İstanbul tarafından İstanbul Fuar Merkezi'nde düzenlenen SAHA 2026 fuan devam ediyor.

Anadolu Ajansı'nın (AA) global iletişim ortağı olduğu etkinlik kapsamında, katılımcı şirketler en yeni ürün ve teknolojilerini sergiliyor.

Türk savunma sanayisinin küresel oyuncularından SYS Grup da fuar kapsamında yeni ürün tanıtımlarını gerçekleştirirken, "entegre savunma ekosistemi" vizyonuyla uluslararası işbirliklerini derinleştiriyor.

SYS Grup'un SAHA 2026'daki en büyük sürprizi de yüksek mühendislik ürünü CANİK M3 FALCON oldu. Özellikle hava platformlarının sert operasyonel ihtiyaçları göz önüne alınarak geliştirilen yeni nesil 12.7x99 mm ağır makineli tüfek, fuarda ilk kez sergileniyor.

Açık mekanizma (open-bolt) yapısıyla aşırı ısınmanın önüne geçen sistem, yüksek atış hızı, sarsılmaz güvenilirliği ve modern muharebe sahasının değişken koşullarına uyum sağlayan esnek yapısıyla dikkati çekiyor.

Geçen ay tanıtımı yapılan ve büyük yankı uyandıran UNIROBOTICS imzalı "Dağınık Mobil Katmanlı Hava Savunma Mimarisi" de fuarda ziyaretçilerle buluşuyor. Modern dron tehditlerine karşı geliştirilen bu akıllı mimari, TRAKON RCWS (Uzaktan Komutalı Silah Sistemleri), CANİK ağır makineli tüfek ailesi ve VENOM LR orta kalibre top sistemi bileşenlerini tek bir entegre ağıda buluşturuyor. Farklı menzillik katmanlarında tam hakimiyet kuran bu konsept, özellikle düşük maliyetli ve sürdürülebilir olmasıyla uluslararası delegasyonların ilgisine karşılık geliyor.



FALCON'LARIN YURT DIŞINA SEVKİYATLARI BAŞLADI

SYS Yönetim Kurulu Başkanı Zafer Aral, fuar alanında AA muhabirine yaptığı açıklamada, SAHA 2026'nın Türkiye'nin savunma sanayisinde geldiği noktayı net bir şekilde gözler önüne serdiğini belirterek, "Türkiye artık farklı bir noktaya gelmiş durumda. Dolayısıyla bizler de şirket olarak konjonktürel olarak gelişen ve ihtiyaçları farklılaşan Türkiye'nin ihtiyaçlarını karşılamak için büyük miktarda yatırımlar yapmaktayız" dedi.

Ağır makineli tüfekte ve top üretimi gibi değişen savaş konseptine uygun silahları ve platformları geliştirmeye devam ettiklerini dile getiren Aral, fuarda çok sayıda top çeşitlerini, bunların

uzaktan kumandalı kulelerini, ağır makineli tüfekleri ve CANİK M3 FALCON'u sergilediklerini anlattı.

Aral, CANİK M3 FALCON'un özelliklerine değinerek, sözlerini şöyle sürdürdü:

"CANİK M3 FALCON, tamamen dronlara karşı, şahit tipi dronlara karşı helikopterlerden dronları bertaraf etmek üzere tasarlanmış bir dizayn. Olabilir mi? Evet, şu anda etkin olarak kullanılıyor. Çünkü şahit dronların hızları saatte 250 kilometre. Bir helikopter de çok rahat bu hızda hareket edebiliyor. Radarlar bu dronları veya insansız hava araçlarını tespit ettiği zaman helikopterler kalkıyor, FALCON'larla kapıları açarak tamamen dronları veya İHA'ları bertaraf edebiliyorlar. Şu anda sevkiyatlar yapılıyor. İlk



sevkiyatlar Pakistan ve Azerbaycan'a yapıldı. Bu yeni savaş konsepti ilk defa sergileniyor ve ilk defa da kullanımda. Çünkü bu yeni savaş konsepti. Bu ihtiyaç yeni doğdu ve çözümde helikopter ve FALCON'lar kullanılarak çözüm üretilmiş durumda."

GÖKBEY'DE DE KULLANILMASI İÇİN ÖN ÇALIŞMA BAŞLATILDI

Zafer Aral, helikopter üzerinden dakikada 1200 atışa ulaşabilecek bu silahlar için kendilerine ABD ve İsrail ile İran arasında başlayan savaşın ardından talep gelmeye başladığını ve çözüm üretilmesi istendiğini söyledi.

Talebin ardından kısa sürede bunun üretimini gerçekleştirdiklerini dile getiren Aral, "Zaten silah vardı. Biz silahı geliştirip bir helikopter üstünde rahatlıkla kullanılabilecek hale getirdik" dedi.

Aral, Türkiye'de GÖKBEY'de de kullanılması için ön çalışma başlatıldığını kaydederek, ASELSAN ile birlikte Konya'da testlerinin tamamlandığını anlattı. YURT DIŞINDAN BAŞKA TALEPLER DE GELECEKTİR SYS Yönetim Kurulu Başkanı Aral, Azerbaycan'da 20'den fazla helikoptere entegre edilecek 40'ı aşkın CANİK M3 FALCON'un sevkiyatlarının başladığını ifade ederek, Pakistan'a da ilk ürünlerin gönderildiğini bildirdi.

Aral, "Eğer şahit türü İHA'larla bir saldırı veya bu şekilde radarların tespit edilebileceği ve takip edilebilecek her türlü İHA'ya karşı kullanılmak üzere hazır" şeklinde konuştu.

Bu yeni konsept için başta talebin de gelmesini beklediklerini aktaran Aral, ilginin yüksek

olduğunu söyledi. KOSOVA'NIN ZIRHLI KARA ARAÇLARINI SİLAHLANDIRACAK ANLAŞMA İMZALANDI Zafer Aral, fuarda Kosova ile de önemli bir anlaşma imzalandığını belirterek, "Anlaşma, Kosova'nın elinde mevcut zırhlı araçların silahlandırılması ile ilgili. Bizde 30x113 mm toplar var. 30x113 mm kule ve toplarla Kosova'daki zırhlı araçları silahlandırma anlaşması imzalandı. 100 adet kara aracını kulesi ve 30x113 mm topları ile silahlandıracağız. 50 milyon doları üzerinde bir anlaşma" açıklamasında bulundu.

Türkiye'nin dünya savunma sanayisinde şu anda artık çok farklı bir konuma geldiğinin altını çizen Aral, sözlerini şöyle tamamladı:

"Savaş konsepti değişti. Fazla maliyeti olmayan, insansız kara, deniz ve hava araçları ve bu araçların taşıyabildiği en etkili silahlarla yapılmaya başlandı savaşlar. Artık savaş konsepti bu. Türkiye bugün dünyada bu konseptte yegane sahip ülke diyebiliriz. Dolayısıyla son 6 aydır, hele hele son 3 aydır Körfez ülkelerinden Filipinler'e ve Endonezya'ya, Malezya'dan Afrika ülkelerine kadar bu yeni savaş konsepti için büyük arayışlara giren devletler ile devamlı teması halindeyiz." ■ AA



Gastronominin rotası belirlendi

Salıpazarı ilçesinde "Kırsal Turizm ve Gastronomi Rotası Paydaş İstişare Toplantısı" gerçekleştirildi. Salıpazarı Yerel Eylem Grubu Derneği (SALYEGDER) koordinasyonunda yapılan toplantıda, ilçenin doğal, kültürel ve gastronomik değerlerinin sürdürülebilir turizm modeliyle geleceğe taşınması hedefi masaya yatırıldı

SALIPAZARI Kaymakamlık Toplantı Salonu'nda gerçekleştirilen toplantıya, kamu kurumları, yerel yönetim temsilcileri, kadın kooperatifleri, teknik uzmanlar, orman ve turizm alanında görev yapan paydaşlar ile yerel içerik üreticileri katıldı. Toplantıda, IPARD III LEADER yaklaşımı kapsamında hazırlanacak kırsal kalkınma ve turizm rotalarının yol haritası değerlendirildi. İstişarelerde, Salıpazarı'nın sahip olduğu kanyonlar, şelaleler, tarihi yapılar, yaylalar ve yöresel gastronomi unsurlarının entegre bir turizm modeli içinde değerlendirilmesi gerektiği vurgulandı. Rotaların yalnızca gezilecek alanlardan oluşmaması, ziyaretçilere deneyim odaklı içerikler sunması gerektiği ifade edildi.

Toplantıda ayrıca kadın kooperatiflerinin ürettiği yerel ürünlerin rotalara dahil edilmesi, ziyaretçilere tadım ve üretim deneyimi sunulması yönünde görüş birliğine varıldı. Orman içi alanlarda yürütülecek faaliyetlerde güvenlik, izin süreçleri ve saha yönetimi konuları da gündeme alındı.

Katılımcılar, bir sonraki aşamada geniş katılımlı saha inceleme çalışmalarının yapılmasına karar

verdi. Bu kapsamda doğa sporları kulüpleri, off-road ekipleri, spor kulüpleri ve ekoturizm alanında deneyimli katılımcıların sürece dahil edilmesi planlandı.

Saha çalışmalarının kapsamında Tacalan mevki, Karacaören, Gümbürük Kanyonu, Albak Kanyonu, Bağçe Şelalesi, Kınalık Ormanı, Yeşilköy Kaya Mezarları ve Çağlayan-Çalkaya Şelaleleri başta olmak üzere birçok doğal ve kültürel alanın teknik olarak inceleneyeceği belirtildi.

Toplantıda ayrıca rotaların iki ana başlık altında geliştirilmesi değerlendirildi. "Salıpazarı Yeşil Rota" başlığı altında doğa yürüyüşü, trekking ve ekoturizm faaliyetleri planlanırken, "Salıpazarı Miras Rotası" kapsamında ise kültürel miras, kırsal yaşam ve yöresel gastronomi odaklı turizm çalışmalarına önere çıktı.

Toplantı sonunda Salıpazarı'nın ekoturizm ve kültür turizmi açısından önemli bir potansiyele sahip olduğu belirtilirken, planlı ve katılımcı çalışmalarla ilçenin kırsal kalkınmasına katkı sağlayacak sürdürülebilir bir turizm modeli oluşturulmasının hedeflendiği ifade edildi. ■ AA

Büyükşehir ile gençler mesleğe hazırlanıyor

Gençlerin her alanda yanında olan Samsun Büyükşehir Belediyesi, gençlere yönelik açtığı kurslarla onların gelişimine katkı sunmaya devam ediyor. Bu kapsamda Büyükşehir Belediyesi gençlerin mesleki becerilerini artırmak ve iş hayatına daha donanımlı hazırlanmalarını sağlamak amacıyla "Oto Ekspertiz Kursu" düzenliyor



SAMSUN Büyükşehir Belediyesi tarafından gençlerin mesleki gelişimini desteklemek ve istihdam olanaklarını artırmak amacıyla "Oto Ekspertiz Kursu" düzenleniyor. Gençlere yönelik olarak hayata geçirilen bu özel program, Atakum Anadolu Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi son sınıf öğrencilerini kapsıyor. Yaklaşık 6 hafta sürecek yoğunlaştırılmış eğitim kapsamında öğrenciler okulda edindikleri teorik bilgilerle uygulamalı çalışmalarla pekiştirme imkânı buluyor. GENÇLER İŞ DÜNYASINA DAHA DONANIMLI HAZIRLANIYOR Kursu başarıyla tamamlayan öğrenciler; araç mekaniği, kaporta ve boya analizi ile güncel test cihazlarının kullanımında yetkinlik kazanarak mezuniyet sonrası iş hayatına daha donanımlı

ve avantajlı bir başlangıç yapma fırsatı elde edecek. Büyükşehir Belediyesi bu kurslarla öğrencilerin meslek edindirmelerini

kolaylaştırmayı ve onları iş dünyasına daha donanımlı bireyler olarak hazırlamayı hedefliyor. ■ SBB BÜLTEN



Türkiye ve Cezayir arasında ciddi atılım sağlanacaktır

TÜRKİYE-CEZAYİR İş Forumu'nda konuşan Ticaret Bakanı Ömer Bolat, "Her iki ülke liderleri bizlere 10 milyar dolarlık karşılıklı dış ticaret hacmine ulaşma hedefleri vermişlerdi. İnanyorum ki bu sene özellikle dış ticarete iki ülke arasında ciddi bir yukarı doğru atılım, ivme sağlanacaktır" dedi.

ALİŞ 45,240	ALİŞ 53,388	ALİŞ 6.885,66
SATIŞ 45,245	SATIŞ 53,408	SATIŞ 6.886,54

Enerjide arz risklerine karşı Türkiye'nin güvencesi HES'ler

Hürmüz Boğazı kaynaklı küresel enerji arzı riskleri, ithalata bağımlı ülkelerde yerli ve alternatif enerji kaynaklarının önemini artırırken, hidroelektrik santralleri (HES) Türkiye'nin elektrik sisteminde dengeleyici rol üstleniyor

AA muhabirinin Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanlığı verilerinden derlediği bilgiye göre, Türkiye'nin toplam elektrik kurulu gücü mart sonu itibarıyla 125 bin 78 megavata ulaştı. Hidroelektrik kurulu gücü ise 32 bin 334 megavata toplam kapasitenin yüzde 25,9'unu oluşturdu.

Kurulu güçte hidroelektrik yüzde 21,2 ile güneş, yüzde 19,8 ile doğal gaz, yüzde 17,6 ile kömür, yüzde 12 ile rüzgar, yüzde 1,4 ile jeotermal ve yüzde 2,1 ile diğer kaynaklar takip etti.

Elektrik üretim santrali sayısı aynı dönemde lisanssız tesisler dahil 42 bin 35'e yükselirken, bunların büyük bölümünü 39 bin 951 tesisle güneş santralleri oluşturdu. HES'ler ise 776 tesisle kapasite ve sistemdeki ağırlığı açısından ikinci sırada yer aldı.

Uzmanlara göre, özellikle yağışın yüksek olduğu dönemlerde hidroelektrik üretimi, elektrik üretiminde doğal gazın payını önemli ölçüde ikame ediyor. Böylece hem enerji ithalatı faturası düşüyor hem de küresel fiyat dalgalanmalarının elektrik piyasasına etkisi sınırlanıyor.

Bu çerçevede HES'ler, jeopolitik risklerin arttığı mevcut ortamda yalnızca yenilenebilir enerji kaynağı

değil, aynı zamanda arz güvenliği, maliyet yönetimi ve sistem esnekliği açısından stratejik unsur olarak öne çıkıyor.

HES'LER DIŞA BAĞIMLILIĞI AZALTIYOR
Hidroelektrik Santralleri Sanayi İş İnsanları Derneği (HESİAD) Başkanı Elvan Tuğsuz Güven, AA muhabirine yaptığı değerlendirmede, HES'lerin Hürmüz Boğazı kaynaklı enerji krizinde dışa bağımlılığı azaltan önemli kaynaklardan biri olduğunu söyledi.

Türkiye'de hidroelektrik

elektrik üretiminde mevsimsel koşullara bağlı olarak önemli payı bulunduğunu belirten Güven, "Her üretilen ve tüketilen beş birim enerjinin biri HES'lerden karşılanıyor. Her bir megavattık HES üretimi, aynı miktarda doğal gaz kullanımının önüne geçiyor. Bu da doğrudan dışa bağımlılığın azalması anlamına geliyor" dedi.

Güven, Türkiye'nin hidroelektrik alanında uzun yıllara dayanan deneyime sahip olduğunu dile getirerek, "Türkiye, 1930'lu yıllardan bu yana hidroelektrik üretiminde aktif. Bu yeni bir teknoloji değil,

aksine son derece iyi bildiğimiz ve uyguladığımız bir alan. Proje geliştirme, mühendislik, müteahhitlik ve ekipman üretimi alanlarında Türkiye, kendi ihtiyacını karşılayabilecek ve uluslararası pazarlarda rekabet edebilecek kapasiteye sahip" diye konuştu.

HES'lerin uzun ömürlü yapısıyla diğer yenilenebilir enerji kaynaklarından ayrıştığını söyleyen Güven, şunları ifade etti:

"Güneş santrallerinin ekonomik ömrü yaklaşık 20 yıl, rüzgar santrallerinin ise 25 yıl civarında. Buna karşın HES'ler, iyi bakım ve rehabilitasyonla 80 ila 100 yıl boyunca çalışabiliyor. Avrupa'da 100 yılı aşkın süredir faaliyet gösteren santraller var. Bu yönüyle HES'ler, sürdürülebilirlik açısından çok güçlü bir konumda. Başlangıçta yatırım maliyeti yüksek görünse de ancak bunu 50 yıllık bir perspektifle değerlendirdiğinizde, HES'lerin daha verimli ve öngörülebilir bir üretim kaynağı olduğu ortaya çıkıyor."

KRİZ DÖNEMLERİNDE SİSTEM DENGESİ SAĞLIYOR
Güven, HES'lerin hızlı devreye girme kabiliyeti sayesinde kriz dönemlerinde doğal gaz kaynaklı üretim kayıplarını telafi ettiğini

belirterek, "Doğal gaz üretiminin gerilediği dönemlerde oluşan açığı HES'ler karşıladı. Bunun temel nedeni HES'lerin çok hızlı devreye girme kabiliyetine sahip olması. Bu esneklik, kömür santralleri gibi önceden planlama gerektiren kaynaklarda bulunmuyor" dedi.

Güneş ve rüzgar enerjisindeki üretim dalgalanmalarının dengelenmesinde de hidroelektrik kritik rol oynadığına işaret eden Güven, "Güneşin kesilmesi ya da rüzgarın durması gibi durumlarda oluşan ani üretim kayıplarını karşılayabilecek en güvenilir kaynak HES'ler" ifadesini kullandı.

Güven, doğal gazın daha etkin ikame edilebilmesi için pompaj depolamalı hidroelektrik yatırımlarının artırılması gerektiğini belirterek, "Pompaj depolamalı sistemler sayesinde suyu yeniden kullanarak kapalı devre bir üretim modeli oluşturulabilir. Bu da doğal gaz yerine baz yük sağlayabilecek bir yapı anlamına geliyor" dedi.

Bu yatırımlar için düzenleyici ve finansal altyapının güçlendirilmesinin önemine dikkati çeken Güven, "Mevzuatın netleşmesi ve yatırımcı için öngörülebilir bir finansal yapı oluşturulması bu dönüşüm açısından kritik önemde" değerlendirmesinde bulundu. ■ AA

Avrupa savunmasında Türkiye'ye kritik rol ve işbirliği vurgusu

Küresel güvenlik dengelerinin yeniden şekillendiği bir dönemde, Avrupa'nın savunma kapasitesi, NATO'nun geleceği ve Türkiye savunma sanayisinin bu denklemdaki yeri, SAHA 2026'da düzenlenen uluslararası panelde ele alındı

SAHA 2026 Uluslararası Savunma, Havacılık ve Uzay Sanayi Fuarı, Türkiye ve Avrupa'nın en büyük savunma, havacılık ve uzay sanayi kümelemesi SAHA İstanbul'un organizasyonuyla İstanbul Fuar Merkezi'nde gerçekleştiriliyor.

Anadolu Ajansı'nın global iletişim ortağı olduğu fuar kapsamında düzenlenen "Transatlantik Güvenlik Ekosisteminde Savunma Sanayi İşbirliği: NATO Yetkinlik Geliştirme ve Avrupa SAFE Çerçevesinde Ortak Üretim Fırsatları" panelinde konuşan uzman ve yetkililer, Avrupa'nın yeni güvenlik mimarisinde Türkiye'nin savunma sanayisi kapasitesinin kritik rol oynayacağına dikkati çekti.

Panelde, Digital Transformation Capital Partners (DTCP) Ortağı Ole Aguirre, Chatham House Ekonomisti Timothy Ash ve Kanada Savunma Tedarik Bakanı Stephen Fuhr değerlendirmelerde bulundu.

Timothy Ash, NATO'nun mevcut savunma tedarik sisteminin çağın ihtiyaçlarına cevap veremediğini belirterek, Türkiye'nin savunma sanayisindeki dönüşümünün ittifak için önemli bir örnek oluşturduğunu söyledi.

"NATO'nun tedarik sistemi bugün yaşadığımız dünyaya uygun değil." diyen Ash, Ukrayna savaşının klasik savunma anlayışlarını değiştirdiğini vurguladı.

Ash, "Türkiye, NATO ortaklarıyla yaşadığı zorluklar ve yaptırımlar nedeniyle kendi sistemini geliştirmek zorunda kaldı. Ama

bugün burada ortaya çıkan tablo olağanüstü. ROKETSAN'ın geliştirdiği uzun menzilli füzelerle bakan. Baykar'ın yaptıkları gerçekten sıra dışı. Avrupa savunması bugün çok parçalı ve verimsiz bir yapıya sahip. Buna karşılık Türkiye'nin tek ülke merkezli, daha otonom savunma modeli son derece etkili sonuçlar üretiyor. NATO aslında Türkiye'den öğrenmeli" dedi.

"Önümüzdeki dönemde Avrupa'nın en etkili askeri güçleri Finlandiya, Almanya, Polonya, Ukrayna ve Türkiye olacak" diyen Ash, Avrupa'nın gelecekteki savunma omurgasının Türkiye gibi ülkeler üzerine şekilleneceğini belirtti.

ORTAK ÜRETİM VE SANAYİ İŞBİRLİKLERİ VURGUSU
Kanada Savunma Tedarik Bakanı Stephen Fuhr ise savunma alanında hızın kritik hale geldiğini belirterek, teknoloji geliştirme döngüsüyle klasik tedarik süreçleri arasındaki farkın büyüdüğünü söyledi.

"Teknoloji döngüsü küçülürken tedarik süreçleri uzarsa ortaya yavaş ve

artık sahada karşılığı olmayan sistemler çıkar." diyen Fuhr, Kanada'nın bu nedenle savunma tedarik yapısını tamamen değiştirdiğini anlattı.

Türkiye ile işbirliğine açık olduklarını vurgulayan Fuhr, Türk savunma sanayisi şirketlerinin önemli kabiliyetlere sahip olduğunu belirterek şöyle konuştu:

"Türkiye'de çok güçlü şirketler var. Burada ciddi bir sinerji görüyoruz. Her şeyi tek başımıza geliştirecek 15 yıllık bir lüksümüz yok. Bu yüzden güvenilir ortaklarla hızlı hareket etmek zorundayız. Ortak üretim ve sanayi işbirlikleri önümüzdeki dönemde daha fazla önem kazanacak."

Avrupa güvenlik ekosisteminde Türkiye'ye yönelik yaklaşım değişmeli DTCP Ortağı Ole Aguirre de Avrupa'nın güvenlik ekosisteminde Türkiye'ye yönelik yaklaşımın değişmek zorunda olduğunu söyledi.

Aguirre, "Avrupa dijital dönüşüme hazır değil. Avrupa'nın Türkiye'ye ihtiyacı var. Uzun yıllardır Türk savunma sanayisiyle çalışıyorum ve Türkiye'deki gelişimden son derece etkileniyorum. Ukrayna savaşı, mevcut NATO standartlarının sahadaki gerçeklik karşısında yetersiz kaldığını gösterdi bizlere. NATO standartlarının savaşın gerçekliğiyle örtüşmediğini Ukrayna'da gördük. Bu sistemin değişmesi gerekiyor." ifadelerini kullanarak, geleceğin savaş ortamında veri, yapay zeka, sensör ağları ve dijital altyapının belirleyici unsur haline geldiğini söyledi. ■ AA



Ticaret borsalarında 298 bin tonu aşkın fındık işlem gördü

Ticaret borsalarında 8 ayda 298 bin tonu aşkın fındığın işlem gördüğü bildirildi

GİRESUN Ticaret Borsasından yapılan açıklamada, fındık üretilen bölgelerdeki 21 ticaret borsasında gerçekleştirilen fındık satış işlemlerine ilişkin bilgi verildi.

Buna göre, 2025 Ağustos-2026 Mart arasındaki 8 aylık dönemde borsalarda 298 bin 216 ton yeni sezon ürünü fındık satıldı.

En fazla işlem, 59 bin 622 tonla Giresun'da gerçekleştirildi. Bu kenti 58 bin 514 tonla Sakarya, 42 bin 488 tonla Düzce/Bolu takip etti. ■ AA



Yaş çay sezonuna sayılı günler kala üreticiler hazırlıklarını sürdürüyor

2026 yılı yaş çay sezonuna hazırlanan üreticiler, çay bahçelerinin 10'da 1'ini budayarak kurallara uygun hale getirdi. Bahçe temizliklerini de yapan üreticilerin bir kısmı gübreyi çay sezonundan önce verirken, kalanını ise 1. sürgünün hemen ardından verecek. Özel sektör temsilcileri ve Çay İşletmeleri Genel Müdürlüğü'nün alımlara başlamasıyla çay bahçelerine bu kez çay toplamak için girecek olan üreticiler, gözlerini bugünlerde açıklanacak çay taban fiyatına çevirdi.

KADEMELİ BİR ÇAY GEÇİŞİ OLACAĞA BENZİYOR

Bu yıl iklim şartları nedeniyle soğuktan etkilenen çay bahçeleri olduğuna dikkat çeken Türkiye Ziraatçılar Derneği Rize Şube Başkanı Müfit Akman, çayın kademeli olarak geldiğini dile getirerek, "Kampanyanın açılışına çok az bir zaman kaldı. Çay bahçeleri soğuklardan etkilense de gelen (olgunlaşan) yerler var. Bir miktar soğukun etkilediği yerler var. Bu nedenle kademeli bir çay geçişi olacağına benziyor" dedi.

BİZİM KURU ÇAYDA DA KALİTEYİ YAKALAMAMIZ LAZIM

Çay tarımının sürdürülebilirliği için müstahsillerin dikkatli olması gerektiğine vurgu yapan Akman, "Çayın sürdürülebilirliği için bazı tedbirlerin alınması ve yapılması lazım. Burada hem üreticilere hem işletmelere çok yük düşüyor. Bunlar önem arz ediyor. Özellikle şu anda gübreleme sezonu bitti gibi. Bazı üreticilerimiz de çay patlattığı için, işte havalar yağışlı, birinci sürgünü toplayıp hemen akabinde atmak için bekliyor. Bu da doğru bir uygulama. Çay bitkisi

üzerine Doğu Karadeniz'de özellikle kar yağın bir bitki olduğu için bir avantajımız var. Bu avantajı iyi değerlendirip, bizim kuru çayda da kaliteyi yakalayamayız lazım. Üreticilerimiz gübre atarken maalesef ısrarla diyor set aralarına atın. Çay ocağının içerisine atmayın, değnekle vurmaya gibi uyarılarımız olmasına rağmen sahadada yeni işte bugün de 5-6 bahçede ıslak olan çay toplamak için girecek olan üreticiler, gözlerini bugünlerde açıklanacak çay taban fiyatına çevirdi. KADEMELİ BİR ÇAY GEÇİŞİ OLACAĞA BENZİYOR

KAMPANYANIN 10 MAYIS VEYA 15 MAYIS GİBİ AÇILABİLECEĞİ GÖZÜKÜYOR

Budamalarını yapan üreticilerin bu hafta içerisinde ÇAYKUR'a bildirimde bulunması gerektiğini hatırlatan Akman, "Yerden yüksekliği 20 santimetreyi geçmeyecek şekilde her üreticinin kayıtlı olan çay bahçesinden 1/10 budama yapması gerekir. Eğer budama yapıp fabrikalarna, bağlı oldukları fabrikalarna tespit ettirilirse ÇAYKUR'a o yıl için çay satabilir konuma geliyor. Yoksa diğer türlü budama yapmazsa özel sektöre satıyor, bunda bir kayıp yok. Budamasını yapmış olan üreticiler veya eksikliği olup tamamlamış üreticiler hafta içerisinde mutlaka bunları tamamlayıp bitirmeleri lazım. Çünkü kampanyanın 10 Mayıs veya 15 Mayıs gibi açılacağı gözüküyor havalar bu şekilde giderse. Bu nedenle hazır bir şekilde bahçelerde ot temizliği yaparak, kampanyaya hazır girmelerini önemli buluyoruz" şeklinde konuştu. ■ İHA

ÖZGEÇAN KADIN DANIŞMA MERKEZİNDEN COŞKULU HİDİRELLEZ KUTLAMASI

Atakum'da baharın gelişi coşkuyla kutlandı

Başkan Türkel'in hız kazandırdığı çalışmalarla Türkiye'nin önde gelen merkezleri arasında yerini alan Atakum Belediyesi Özgecan Kadın Danışma Merkezi, hıdırellez özel programla kutladı. Programa katılan vatandaşlar, geleneksel hıdırellez oyunlarından müzik dinletisine birbirinden eğlenceli etkinliklerle bahar coşkusunu doyasıya yaşadı



SOSYAL, ekonomik psikolojik ve hukuksal alanlarda sunduğu geniş kapsamlı hizmetlerle Türkiye'nin öncü kadın merkezlerinden biri haline gelen Atakum Belediyesi Özgecan Kadın Danışma Merkezi, hıdırellez özel programla kutladı. Program kapsamında geleneksel hıdırellez yarışmalarından eğlenceli oyunlara ve müzik dinletisine, birbirinden özel etkinlikler vatandaşlarla buluştu. Atakum Belediye Başkan Yardımcısı Suat Yıldız, CHP Parti Meclis Üyesi Nazan Güneysu, CHP Atakum İlçe Başkanı Adem Kürek, CHP Atakum İlçe Kadın Kolları Başkanı Fatma Dönmez şenliğe katılan kadınlarla bir araya gelerek bir süre sohbet etti.

BİRLİK VE DAYANIŞMA DUYGULARIYLA

Atakum Belediye Başkan Yardımcısı Suat Yıldız, programın açış konuşmasında günün önemine

değinerken "Güzel bir günü kutlamanın mutluluğu içerisindeyiz. Hıdırellez kadim, Orta Asya'dan Anadolu'ya ve Balkanlara uzanan bolluğun, bereketin, baharın müjdecisi olan bir gündür. Ülkemizde bahar bayramı, dostluk ve dayanışma bayramı olarak kutlanır. Bunun en güzel örneğini de birlik ve dayanışma duygularıyla Atakum'da Çakırlar Korusu'nda bir

araya gelen siz kadınlar gösterdiniz" ifadelerini kullandı. **HERKESİN EMEĞİNE İHTİYACIMIZ VAR** Cumhuriyet Halk Partisi Parti Meclis Üyesi Nazan Güneysu konuşmasında "Bugün toprak uyanıyor. Ülkem aydınlanıyor, yeşilleniyor. Enerji yükseliyor. Bahar geliyor. İçimizdeki enerji yükselecek. Diliyorum ki ülkemizin de enerjisi

yükselir. Ben hepimize varlığınızdan, burada olmamızdan dolayı çok teşekkür ediyorum. Serhat Türkel başkanımıza ve emeği geçen herkese, çok teşekkür ediyorum. Kadınlar unutmayın, bu ülkeyi aydınlığa biz kavuşturacağız. Herkesin, emeğine ihtiyacımız var" cümlelerini kaydetti. **ATAKUM'DA HİDİRELLEZ COŞKUSU BAŞKA** Tesisin masalarını hıdırelleze özel birbirinden lezzetli yiyeceklerle donatan katılımcılar, Çakırlar Korusu'nun eşsiz manzarasını eşliğinde piknik keyfi yaptı. Pikniğin ardından, halay çekip dans eden kadınlar, renkli görüntüler oluşturdu. Programın yarışma etabı ise, eğlenceli ve heyecanlı anlara sahne oldu. İp çekmeden, çuvala koşmaya ve yumurta taşımaya çeşitli etapların yer aldığı yarışmalarda, büyükler kadar minik yarışmacılar da

performans sergiledi. DJ eşliğinde müzik dinletisi bölümünde ritim dolu anlar yaşayan kadınlar, gün boyu devam eden etkinliklerde doyasıya eğlendi. Program sonunda temennilerini kağıtlara yazan katılımcılar, dilek kağıtlarını toprakla buluşturarak hıdırellezin geleneksel ritüelini gerçekleştirdi. **ÇOK GÜZEL DUYGULARLA AYRILIYORUZ** Etkinlikte keyifli anlar yaşayan kadınlar, "Çok güzeldi ve eğlenceliydi", "Çok beğendik, çok teşekkür ederiz. Her sene inşallah, daha fazlası olur", "Çok güzel geçti. Eski günlerimizdeki gibi hissettik. Dileklerimiz hepisi yerine, ulaşsın ve bereketlensin. Çok güzel duygularla ayrılıyor. Atakum Belediyesine, organizasyondan dolayı teşekkür ediyoruz" cümleleriyle memnuniyetini dile getirdi.

■ ATAKUM BELEDİYESİ BÜLTEN



Kızılırmak Deltası yayla göçündeki sürülere ev sahipliği yapıyor

UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'nde yer alan Samsun Kızılırmak Deltası Kuş Cenneti, asırlardır süregelen geleneksel yayla göçüne ev sahipliği yapıyor

SAMSUN Kızılırmak Deltası Kuş Cenneti Delta Sorumlusu Kadir Yılmaz, AA muhabirine, delta'nın Alaçam, Bafra ve 19 Mayıs ilçelerini kapsayan rotasının göç yolu olarak kullanılmaya devam ettiğini belirtti.

Yılmaz, UNESCO Dünya Mirası Geçici Listesi'nde yer alan Kızılırmak Deltası'nın Bafra, 19 Mayıs ve Alaçam ilçelerinin sınırlarında olduğuna, sürülerin bu bölgeyi kullanarak göç ettiklerine işaret etti.

Sürülerin buradan geçerek öncelikle Ordu ve Tokat üzerinden

Giresun Karagöl Yaylası'na kadar gideceğini aktaran Yılmaz, göçün 1 ay süreceğini, hayvanların 4 ay yaylada beslendikten sonra aynı rotadan geri döneceğini kaydetti.

Bafra'nın Yeşilyazı Mahallesi'nden Giresun'un Karagöl Yaylası'na doğru yola çıkan 56 yaşındaki çoban Fuat Karagöl ise yaylaya ulaşmak için 450 kilometre yol katdeceklerini söyledi.

Karagöl, "Yolculuğumuz aşağı yukarı 24 gün sürüyor. Bugün Kaymakam Kampı'ndayız, yarın Engiz'de olacağız. Yağışla,

çamuruyla her zorlukla karşılaşıyoruz. Amasya, Tokat, Ordu ve Giresun illerinden, kasaba ve ilçelerden geçiyoruz" diye konuştu.

Mesleğin geleceğinden endişe duyduğunu belirten Karagöl, "450 koyun götürüyoruz. Bu meslek dedemizden, babamızdan bize geçti ancak benden sonra ne olacak bilmiyorum. Tek bir evladım var, o

da İstanbul'da yaşıyor. Bu meslek artık çökmek üzere" dedi.

Dönüşün ekim başında başlayacağını ve 40 gün süreceğini dile getiren Karagöl, "Kış döneminde günler kasaldığı için daha yavaş geliyoruz. Cenabıallah tüm üreticilerimize bol kazanç, bu mesleğe direnenlere kolaylık versin" diye konuştu.

■ AA



Arena

Yıl: 22 Sayı: 8010

8 Mayıs 2026 Cuma

Yayın Türü: Yerel Süreli Yayın

Buyruk Yayıncılık Gazetecilik Reklamcılık
İnş. Turizm Ticaret. Ltd. Şti adına

İMTİYAZ SAHİBİ
HASAN KURUMAHMUTOĞLU

İCRA KURULU BAŞKANI
ALİ ALTINTAŞ

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
TUĞBA GENÇALİ

HUKUK DANIŞMANLARI
Av. ARIF ŞİMŞEK - Av. HASAN FAHRİ ANIL

YÖNETİM : Hançerli Mah. Yalı Camii Sok. No: 7/D
Tel: 0362 234 52 00 Fax: 0362 234 70 70
İlkadım / Samsun

BASKI : İhlas Gazetecilik A.Ş.
Organize Sanayi Bölgesi
10.Cadde No:2 Arsiv/ Trabzon
Tel: 0 462 711 40 22 info@tg.com.tr

DAĞITIM : PARS EKSPRES KARGO TAŞIMACILIK SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
Gazete Dağıtım

www.gazetearena.com e-posta: info@gazetearena.com
ISSN 1307-7120

UETS: 25909-80801-66958

Gazetemizde yayınlanan yazıların sorumluluğu yazarlarına aittir

Çarşamba Devlet Hastanesi'nde KAPSAMLI AFET TATBİKATI

Samsun Çarşamba Devlet Hastanesi tarafından gerçekleştirilen kapsamlı afet ve acil durum tatbikatında deprem, yangın, KBRN bulaş ve arındırma ile kod tatbikat senaryoları başarıyla uygulandı



ÇARŞAMBA Devlet Hastanesi tarafından olası afet ve acil durumlara hazırlık amacıyla uygulamalı tatbikat gerçekleştirildi. Tatbikatta, kimyasal, biyolojik, nükleer ve radyolojik (KBRN) bulaş ve arındırma, deprem, yangın ve hastane acil durum kod senaryoları canlandırıldı.

Senaryo kapsamında deprem sonrası yaralı tahliyesi yapılırken, eş zamanlı olarak çıkan yangına müdahale edildi. KBRN olayına maruz kalan hastaların arındırma süreçleri özel ekipler tarafından uygulamalı olarak gerçekleştirildi.

Hastane personeli, sağlık ekipleri, Çarşamba İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, İlçe Jandarma Komutanlığı ekipleri, Samsun UMKE, Çarşamba İtfaiye Grup Amirliği ekipleri ve güvenlik görevlilerinin koordineli şekilde görev aldığı tatbikatta, acil müdahale kapasitesinin artırılması, kurumlar arası koordinasyonun güçlendirilmesi ve personelin afet anındaki reflekslerinin geliştirilmesi hedeflendi.

■ İHA



Sahne bu sene de gençlerin

Atakum Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında düzenleyeceği 'Sahne Senin' programında genç müzisyenleri ağırlayacak. Geçen sene ilki düzenlenen ve yoğun ilgi gören programın ikincisi için son başvuru tarihi, 10 Mayıs Pazar günü olarak açıklandı

ATAKUM Belediyesi, 19 Mayıs Atatürk'ü Anma Gençlik ve Spor Bayramı kutlamaları kapsamında Kurupelit Yat Limanı'nda 'Sahne Senin' programı düzenliyor. Program kapsamında amatör müzik toplulukları, ilgi duydukları müzik dalında performans sergileyecek. Geçen sene ilki düzenlenen ve büyük ilgi gören programın ikincisi için son başvuru tarihi, 10 Mayıs Pazar günü olarak açıklandı. Müziğe ilgi duyan ve programda performans sergilemek isteyen yetenekler, sahnesenin.atakum.bel.tr adresindeki formu doldurarak başvuruda bulunabilir. Katılımcılar, 16 Mayıs 2025 Cumartesi günü Kurupelit Yat Limanında düzenlenecek organizasyonda sahne alarak, yeteneklerini geniş kitlelere ulaştırma fırsatı yakalayacak.

"BÜYÜK ONUR DUYARIZ" Atakum Belediye Başkanı Serhat Türkel, programla ilgili yaptığı açıklamada "19 Mayıs Atatürk'ü Anma, Gençlik ve Spor Bayramı etkinlikleri kapsamında düzenleyeceğimiz Sahne Senin programında bu sene de genç yeteneklerimizi, müzik topluluklarını ağırlayacağız. İlgi duydukları müzik dalında yeteneklerini sergileme fırsatı bulacaklar. 19 Mayıs ruhuna, Atakum'un dinamizmine yakışır bir organizasyon olacağına inanıyoruz. Müziğe ilgi duyan gençlerimizi, Sahne Senin programımızda görmekten büyük mutluluk ve onur duyuyoruz." ifadelerini kullandı.

■ ATAKUM BELEDİYE BÜLTEN

GAZETE ARENA'NIN DUYURDUĞU GAZİ DEVLET HASTANESİ HABERİ İLKADIM MECLİSİ'NE TAŞINDI!

İhsan Kurnaz: Satılmayacak!

Gazete Arena'nın gündeme taşıdığı Gazi Devlet Hastanesi tartışması İlkadım Belediye Meclisi'ne taşındı. CHP'li Pekal'ın eleştirilerine yanıt veren Başkan İhsan Kurnaz, "Hastane satılıyor algısı doğru değil, burası halkın nefes alacağı bir yaşam alanı olacak" dedi

İLKADIM Belediye Meclisi'nin dünki oturumunda gündem, Gazete Arena'nın kamuoyuna duyurduğu Gazi Devlet Hastanesi açıklamaları oldu. CHP'li Meclis Üyesi Fikret Pekal, İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz'ın Gazete Arena'ya yaptığı "Kent Park olacak" açıklamasını meclis kürsüsüne taşıdı. Tartışmaların ardından konuşan Başkan Kurnaz ise net mesaj verdi: "Burası satılmayacak." Gündem dışı söz alan Pekal, Gazi Devlet Hastanesi arazisinin geleceğine ilişkin değerlendirmelerde bulundu. YENİDEN DEĞERLENDİRİLMESİ GEREKİR

Pekal, Samsun Büyükşehir Belediye Meclisi'nin geçtiğimiz yıl aldığı kararla Gazi Devlet Hastanesi arazisinin rekreasyon alanına dönüştürüldüğünü hatırlatarak, alanın özelleştirme kapsamına alınmasının kamuoyunda ciddi

endişe oluşturduğunu söyledi. Konunun siyasi tartışmaları ötesinde olduğunu belirten Pekal, kararın tüm siyasi partilerin ortak iradesiyle yeniden değerlendirilmesi gerektiğini ifade etti.

ALGI OLUŞTURULUYOR DOĞRU DEĞİL

Mecliste yükselen tartışmaların ardından söz alan İlkadım Belediye Başkanı İhsan Kurnaz ise Gazete Arena'ya yaptığı açıklamaları yineledi. Kamuoyunda "hastane satılıyor" algısı oluşturulmasının doğru olmadığını



belirten Kurnaz, projenin detaylarını paylaştı. Kurnaz, "Burası Gazete Arena'ya daha önce açıkladığım üzere içerisinde Aile Sağlığı

Merkezi olan, çeşitli sosyal donatıların bulunduğu bir park olacak. Türkiye genelinde taşınmış ve boşaltılmış yaklaşık 70 hastane

için benzer uygulamalar yapıyor. Bu durum sadece buraya özel değil. Özellikle altını çiziyorum; burası satılmayacak" dedi. ■ Ercan ÜSLÜ

'Günü geçmiş tek bir lira borcumuz yok'



İlkadım Belediye Başkanlığı İhsan Kurnaz, "Göreve geldiğimiz gün itibarıyla, belediyemizin günü geçmiş tek bir lira borcu yoktur" dedi

İLKADIM Belediye Meclisi Mayıs ayı kapanış toplantısı, İhsan Kurnaz başkanlığında gerçekleştirildi. İlkadım'da vatandaş odaklı hizmetlerin, öz kaynakların doğru yönetilmesi ve kullanılmasında birlikte kararlılıkla devam ettiğini söyleyen Başkan İhsan Kurnaz, "İlkadım Belediye Meclisimizin Mayıs Ayı toplantılarını tamamladık. Özellikle gündemimizin en önemli maddesi olan kesin bütçe hesabımız, belediyemiz bürokratları ve komisyonlarıyla birlikte çalışmalarıyla tamamlanarak meclisimize sunuldu. Bütçemiz, kapanış meclisimizde de oy birliğiyle kabul edildi. Bu noktada, bütçemizin hazırlanmasında emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. İlkadım Belediyesi, mali disiplini açısından örnek gösterilen bir belediye oldu. Meclis

üyelerimizce kabul edilen bütçemizde de görüldü ki, 2025 yılı bütçemiz fazla verdi ve İlkadım Belediyesi şu an kasa parası olan bir belediye konumunda. Bu İlkadım'ın parası ve bunu hemşehrilerimiz için en iyi en doğru şekilde kullanmaya gayret ediyoruz. Hizmetlerimizi, milletimizin sırtına borç yükleyerek değil, kaynaklarımızı verimli kullanarak yapmak istiyoruz. Göreve geldiğimiz gün itibarıyla, belediyemizin günü geçmiş tek lira borcu yoktur. İlkadım Belediyesi, şeffaf, denetlenebilir, mali disiplini sağlamış ve öz kaynaklarını en iyi şekilde kullanarak vatandaşına hizmet eden bir belediye haline geldi. Belediyemizin bu noktaya gelmesinde emeği olan herkese ayrı ayrı teşekkür ediyorum" açıklamasında bulundu.

■ İLKADIM BELEDİYE BÜLTEN

BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI HALİT DOĞAN DÜĞÜN SALONLARI İLE İLGİLİ KONUŞTU: Düğün salonları taşınıyor!

Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, Gazete Arena'nın daha önce gündeme taşıdığı fuar alanındaki düğün salonlarının taşınacağı yönündeki haberi doğruladı. Ankara yolu Çivril mevkiinde yeni organizasyon alanı planlanırken, eski fuar alanındaki tahliye süreci resmen başladı



SAMSUN Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, Gazete Arena'nın 17 Nisan 2026 tarihinde kamuoyuna duyurduğu

"Düğün salonlarının yeni adresi belli oldu" haberine ilişkin açıklamada bulundu. Fuar alanında bulunan düğün salonlarının tamamının Ankara yolu güzergahına taşınacağını da açıklayan Başkan Doğan, "Bölgedeki düğün salonlarının taşınmasıyla ilgili çalışmalarımız sürüyor. İşletmecilerle görüşmelerimizi yaptık. Daha önce lunaparka kaldırmıştık, şimdi de düğün salonlarını kaldırıyoruz" dedi. TAHLİYE SÜRECİ BAŞLIYOR İlkadım ilçesinde bulunan eski fuar alanında uzun süredir gündemde olan tahliye süreci hız kazanırken, yaklaşık 100 dönümlük alan içerisinde işgalci konumda bulunan 17

düğün salonu, 3 eğlence merkezi, 3 halı saha ile 10'a yakın çay bahçesi ve büfe işletmesi için süreç resmen başlatılmış oldu. Tahliye sürecine paralel olarak, düğün salonu işletmeleri için yeni adres de netleşti. ANKARA YOLUNA TAŞINIYOR Samsun Büyükşehir Belediyesi tarafından yürütülen çalışma kapsamında, Ankara yolu üzerinde Çivril mevkiinde bulunan eski Karayolları 7. Bölge Müdürlüğü'ne ait şantiye alanı yeni merkez olarak planlandı. Geçtiğimiz ay Büyükşehir Belediye Meclisi'nde görüşülen imar planı değişikliği ile yaklaşık 70 dönümlük alanın

yeniden düzenlenmesi kararlaştırıldı. Projeyle göre, arsanın cephe bölümü oto galerileri için ticari dükkanlara ayrılırken, arka bölümde modern düğün salonları inşa edilecek.

2028'E KADAR TAMAMLANACAK!

Planlamaya göre yeni ticaret ve organizasyon alanındaki yapılaşmanın 2028 yılına kadar tamamlanması hedefleniyor. Bu süreçte mevcut işletmelerin mağdur edilmemesi adına taşınma takviminin kademeli ilerleyeceği ifade ediliyor. Edinilen bilgilere göre, tahliye sürecinde ilk adım eğlence merkezlerinin kaldırılması olacak. Ardından düğün salonları yeni adreslerine taşınacak. Sürecin kontrollü ve etap etap ilerlemesi planlanıyor. ■ Ercan ÜSLÜ



'Bandırma Vapuru yaza yeni yerinde olacak'

Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluş yolculuğunun simgelerinden Bandırma Vapuru Müzesi, Doğupark'taki mevcut yerinden alınarak, Atatürk'ün Samsun'a ilk adımı attığı Tütün İskelesi yanına taşınacak. Samsun Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, çevre, altyapı ve peyzaj düzenlemelerinin devam ettiği Bandırma Vapuru Müzesi'nin bu yaz içerisinde yeni yerine yerleştirileceğini açıkladı

SAMSUN Valiliği Meydanı, Kurtuluş Yolu ve Panorama Müzesi çevresinde yürütülen "Açık Hava İstiklal Meydanı Müzesi Projesi" kapsamında çalışmalar devam ediyor. Samsun'un Milli Mücadele'de üstlendiği tarihi role yakışır bir merkez oluşturmayı hedeflediklerini belirten Büyükşehir Belediye Başkanı Halit Doğan, halen Doğupark'ta bulunan Bandırma Vapuru Müzesi'nin karadan taşınarak yeni yerine götürüleceğini söyledi. Çevre düzenlemeleri ve atık su terfi merkezi çalışmalarını nedeniyle vapurun taşınacağı alandaki hazırlıkların

19 Mayıs'a yetiştirilemediğini ifade eden Başkan Doğan, "Bandırma Vapuru'nun taşınacağını vatandaşlarımıza duyurmuştuk. Bölgede atık su terfi merkezinin yapımıyla ilgili çalışmalar devam ediyor. O alanlarda kazı çalışmalarını sürdüğü için vapurun taşınmasıyla ilgili bir

problemimiz yoktu ancak çevresini yetiştirme konusunda sorun oluştu. Bandırma Vapuru oradayken çevresinin kötü görünmesini istemedik. Fuar alanı ve düğün salonlarının bulunduğu bölümden altyapı hattı geçirilecek. Ardından Bandırma Vapuru'nun taşınacağı bölgedeki çalışmalar tamamlanacak. Hemen sonrasında peyzaj düzenlemeleriyle birlikte taşıma işlemi gerçekleştirileceğiz. Hedefimiz bu yaz içerisinde Bandırma Vapuru Müzesi'ni yeni yerine taşımak" dedi. ■ İHA



Geleceğin gazetecilerinden 15 TEMMUZ MANŞETLERİ

Basın İlan Kurumu tarafından 15 Temmuz hain darbe girişiminin 10. yılı etkinlikleri kapsamında iletişim fakültesi öğrencilerine yönelik hayata geçirilen '15 Temmuz Manşetleri Gazetecilik Atölyesi'nin ikincisi OMÜ İletişim Fakültesinde gerçekleştirildi



'HAFIZAYI Korum, Hakikati Yaz' temasıyla iletişim fakültesi öğrencilerinin mesleki gelişimlerine katkı sunmak ve toplumsal hafızayı diri tutmak amacıyla düzenlenen atölye çalışmalarının ikinci programına Ondokuz Mayıs Üniversitesi (OMÜ) İletişim Fakültesi ev sahipliği yaptı. **DOĞRU HABER ADETA EKMEK VE SU GİBİ**

Programın açılışında konuşan OMÜ İletişim Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Onur Bekiroğlu, Basın İlan Kurumu Genel Müdürlüğü tarafından organize edilen atölyeye hem kurumsal hem de akademik olarak aktif destek verdiklerini ifade etti.

Medya ve iletişim alanındaki tüm aktörlerin birbirini beslediğini vurgulayan Bekiroğlu, "Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığımız ve Basın İlan Kurumu Bölge Müdürlüğümüz mesleki anlamda düzenleyici kurumlar arasında yer alıyor. Gazetecilerimiz ve 19 Mayıs Gazeteciler Cemiyetimiz ise hem sahada hem de mesleki boyutta bulunuyor. Hepimizin malumu olan bir husus var ki, o da doğru haberin adeta ekme gibi, su gibi olmasıdır. Hamurun mayası neyse, bir binanın temeli neyse, insanın beyni ve kalbi neyse, doğru haber de gazeteciliğin icrası açısından bir can damarı niteliğindedir" ifadelerini kullandı.

Doğru haberin bireylerin sağlıklı kanaat geliştirmesi ve kamuoyunun hakikate dayalı olarak şekillenmesi için en önemli girdi olduğunu belirten Prof. Dr. Bekiroğlu, kriz dönemlerinde bu önemi katlandığını söyledi. **SORUMLU VE GÜÇLÜ KALEMLER İSTİKBALİMİZİN EN BÜYÜK GÜVENCESİ** Basın İlan Kurumu Samsun Bölge Müdürü Nedim Engin, Genel Müdür Abdulkadir Çay'ın mesajını katılımcılarla paylaştı. Engin, atölyenin 15 Temmuz ruhunu ve demokrasi bilincini genç iletişimcilere aktarmayı hedeflediğini ifade etti.

Gazetecilik mesleğinin kriz dönemlerinde dezenformasyonu önleme ve kamuoyunu doğru bilgilendirme sorumluluğuna vurgu yapan Engin, "Bu atölye çalışması ile öğrencilerimize olağanüstü dönemlerde mesleki refleks kazandırmayı ve etik değerlere bağlı bir medya perspektifi geliştirmeyi amaçlıyoruz. Etik değerlerle donanmış, sorumlu ve güçlü kalemler olarak yetişecek gençlerimiz, ülkemizin istikbali için en büyük güvencedir" şeklinde konuştu.

Nedim Engin, projenin hayata geçirilmesine destek veren Ondokuz Mayıs Üniversitesi yönetimine ve tecrübelerini öğrencilerle paylaşan gazetecilere teşekkür ederek, atölye çalışmalarına katılan öğrencilere başan dileklerini ilettili. **MEDYA OLARAK DEVLETİN VE MİLLETİN YANINDA DURDUK** 19 Mayıs Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Yusuf Ziya Çakar ise 15 Temmuz gecesine atıfta bulunarak, "O gece medya olarak devletin ve milletin yanında durduklarını tüm Türkiye ve dünyaya gösterdik" açıklamasında bulundu.

Gazeteciliğin temel görevinin 'doğru olanı insanlara aktarmak' olduğunu vurgulayan Çakar, "Bildiginiz doğrudan şaşmayın ama teyit ederek, doğrularak o işin arkasında durun. Sizleri de birer gazeteci aday olarak gerek sahada, gerekse de yazılı basının başka alanlarında her zaman yanımızda görmek istiyoruz. Kapıldığımız sizlere sonuna kadar açık" diyerek öğrencilere çağında bulundu.

Açılış konuşmalarının ardından programın medya etiği ve sorumlu yayıncılık, dezenformasyonla mücadele, kriz ve olağanüstü durumlarda hızlı ve doğru haber üretimi ile haber ve kaynak doğrulama

başlıklarında eğitimler verilen ilk bölümüne geçildi. **DEZENFORMASYON BAZEN KRİZİN KENDİSİNDEN DAHA ETKİLİ VE TEHLİKELİ OLABİLİYOR** Özellikle kriz dönemlerinde oluşan 'infodemi' kavramına dikkati çeken İletişim Fakültesi Gazetecilik Bölümü Arş. Gör. Dr. Özlem Delal Abanoz, bilgi kirliliğinin bazen krizden kendisinden daha etkili ve tehlikeli boyutlara ulaşabileceğini söyledi. Özellikle kriz anlarında dezenformasyonun daha sistemli yürütüldüğünü kaydeden Abanoz, dezenformasyonun nasıl üretildiği anlatarak bu tarz içeriklerin tespit edilme yöntemlerini uygulamalı örneklerle anlattı.

Şüpheli içerikler için 'kaynak, içerik, bağlam ve kanıt' süzgeci kullanımını öneren Abanoz, 15 Temmuz ve pandemi döneminden örnekler vererek "Görüntüsü var, kesin doğrudur" anlayışının artık geçerli olmadığını vurguladı.



ANADOLU AJANSI'NDA BİR HABER EN AZ ÜÇ EDITÖRÜN KONTROLÜNDEN GEÇER

Ajans haberciliğini ve kriz anlarında izlenmesi gereken stratejik adımları anlatan Anadolu Ajansı (AA) Samsun Bölge Müdürü Halil Demir, örnek olaylar üzerinden, olağanüstü durumlarda nasıl hareket ettiklerini ve haberin nasıl teyit ettiklerini anlattı.

AA'da bir haberin en az 3 editörün kontrolünden geçtiğini bilgisini paylaşan Demir, bu mekanizmanın muhabir için bir 'koruma kalkanı' olduğunu söyleyerek hata payını minimize eden bu sistemin Ajansın 'kolon ve kirislerini' oluşturduğunu ifade etti.

Medya patronlarının iletişim kökenli ya da sahadan gelen kişilerin önemine vurgu yapan Demir, işin iç yüzünü bilen bir patronun çalışan psikolojisini ve sahadaki süreci daha doğru analiz edebileceğini belirtti. **ÖĞRENCİLER KENDİ MANŞETİNİ ATARAK GERÇEK GAZETECİLİK DENEYİMİ YAŞADI** Atölyenin ikinci bölümü, öğrencilerin 5'er kişilik 7 grup halinde katılımıyla gerçekleştirildi. Bu bölümde öğrenciler; gazete, televizyon ve ajans temsilcilerinden oluşan sektörün deneyimli isimlerinden habercilik ve tasarım konularında uygulamalı eğitim aldı.

İletişim Fakültesi bilgisayar laboratuvarında gerçekleştirilen eğitimin ardından öğrendiklerini pratiğe dökmeye imkânı bulan geleceğin gazetecileri, kendi yazdıkları haberler ve seçtikleri fotoğraflarla 15 Temmuz gecesine ilişkin manşetlerini hazırladı.

Atölye çalışmasının tamamlanmasının ardından projenin hayata geçirilmesine katkı sunan akademisyen ve gazetecilere teşekkür belgeleri, öğrencilere ise katılım sertifikaları takdim edildi.

Antalya'da birincisi yapılan Samsun ile devam eden 15 Temmuz Manşetleri Gazetecilik Atölyesi'nin üçüncüsü 7 Mayıs 2026 tarihinde Ege Üniversitesi İletişim Fakültesi ev sahipliğinde gerçekleştirilecek. Atölye çalışması Ankara Üniversitesi, Atatürk Üniversitesi, Gaziantep Üniversitesi ve İstanbul Üniversitesi İletişim Fakültelerinde düzenlenecek etkinliklerle sürecek. ■ Haber Merkezi

SAMSUN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN:

1- Mülkiyetleri veya kullanım ve tasarruf hakları Belediyemize ait; İlimiz İlkadım İlçe sınırları içinde bulunan ve aşağıdaki tablodaki tablodaki; Mahalleleri, Ada/Parselleri, Adres/Mevkileri, Cinsleri, Yüzölçümleri, Muhammen Kira Bedelleri ve Geçici Teminat Bedelleri belirtilen 6 adet taşınmazın, tanzim olunan şartnamelerine göre ve 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 45. maddesi hükümleri uyarınca, AÇIK TEKLİF USULÜ ile 3 yıl süreyle kiraya verilecektir.

Sıra No	TAŞINMAZIN CİNSİ	İLÇE MAHALLE	ADA PAR.	YÜZÖLÇÜMÜ (m²)	ADRES/MEVKİ	2026 YILI AYLIK MUHAMMEN KİRA BEDELİ	GEÇİCİ TEMİNAT
1	Dükkan	İlkadım Yenidoğan		32,40	Yenidoğan Mh. 100. Yıl Bl. Belediye Orta Okulu Altı 8 Nolu Dükkan	13.600,00 ₺	14.688,00 ₺
2	Dükkan	İlkadım Yenidoğan		36,00	Yenidoğan Mh. 100. Yıl Bl. Belediye Orta Okulu Altı 7 Nolu Dükkan	15.200,00 ₺	16.416,00 ₺
3	Dükkan	İlkadım Yenidoğan		67,00	Yenidoğan Mh. 100. Yıl Bl. Belediye Orta Okulu Altı 11 Nolu Dükkan	16.200,00 ₺	17.496,00 ₺
4	Dükkan	İlkadım Yenidoğan		32,40	Yenidoğan Mh. 100. Yıl Bl. Belediye Orta Okulu Altı 9 Nolu Dükkan	13.600,00 ₺	14.688,00 ₺
5	Dükkan	İlkadım Yenidoğan		36,72	Yenidoğan Mh. 100. Yıl Bl. Belediye Orta Okulu Altı 10 Nolu Dükkan	15.600,00 ₺	16.848,00 ₺
6	Şark Kahvesi	İlkadım Kale	11595	316,84	Gazi Cad. Site Cami İçi 77 nolu bağımsız Büfe ve Çay Bahçesi	7.500,00 ₺ + KDV	8.100,00 ₺

2- İhalede yarışma (artırım) aylık muhammen kira bedeli üzerinden yapılacaktır.

3- İhale Şartnamesi mesai saatleri dâhilinde Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığı Emlak Şube Müdürlüğü'nden ücretsiz olarak temin edilecektir.

4- Bahse konu ihale; 14/05/2026 tarihinde, Perşembe Günü Saat 14:30'da Kale Mahallesi, Cumhuriyet Caddesi No:2 İlkadım/SAMSUN adresinde bulunan Samsun Büyükşehir Belediyesi Meclis Binasının 1.Katındaki Toplantı Salonunda (İhale; 14:30'da başlayacak olup, tüm taşınmazların ihalesi tamamlanıncaya kadar devam edecektir.) yapılacaktır.

5- İhaleye katılım sağlamak için adres bilgisi ve ayrıntılı bilgi almak isteyenler; Samsun Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak Dairesi Başkanlığına şahsen veya 0 362 431 60 90 / 2346 – 2349 - 2350 ve 2340 dâhili numaralarından herhangi birini arayarak bilgi alabilirler.

6- İhaleye Katılacak Olanlardan İstenecek Belgeler:

A) İstekli gerçek kişi ise:

- Nüfus Cüzdanı Fotokopisi
- İkametgâh Belgesi (İlçe Nüfus Müdürlüğünden veya e-devlet üzerinden alınacaktır.)
- İhaleye girecek kişinin noter onaylı imza beyannamesinin aslı
- Adres Beyannamesi (Belediyemizin Emlak Şube Müdürlüğünden tanzim edilecektir.)
- İstekli adına vekâleten iştirak ediyor ise, istekli adına teklifte bulunanın noter tasdikli vekâletnamesinin aslı ile vekâleten iştirak edenin noter tasdikli imza beyannamesinin aslı
- Geçici teminat ödendiğini gösteren belge (2886 sayılı D.İ.K.'te belirtilen geçici teminat olarak kabul edilen değerler - Belediyemiz Gelirler Şube Müdürlüğü veznesine yatırılarak makbuz alınacaktır.)
- İhaleye katılanın Büyükşehir Belediyesine problemli borcu ve ilişkisi olmadığına dair belge (Belediyemizin Gelirler Şube Müdürlüğünce tanzim edilecektir.)
- 2886 sayılı D.İ.K.'e göre ihalelere katılmaya yasaklı ve cezalı olmadığına dair belge (Belediyemizin Emlak Şube Müdürlüğünce tanzim edilecektir.)
- Yer Görme Belgesi ve Taahhütname (Belediyemizin Emlak Şube Müdürlüğünce tanzim edilecektir.)

B) İstekli tüzel kişi (şirket) ise:

- Ticaret Odası'ndan veya diğer resmi makamdan şirketin siciline kayıtlı ve halen faaliyette olduğuna dair belge
- Şirketin adına ihaleye girecek kişi veya kişilerin bu şirketin vekili olduğuna dair noter onaylı vekâletname ve imza sirküleri
- Tebliğat için adres göstermesi, telefon numarası bildirmesi
- Geçici teminat (2886 sayılı D.İ.K.'te belirtilen geçici teminat olarak kabul edilen değerler) (Belediyemiz Gelirler Şube Müdürlüğü veznesine yatırılarak makbuz alınacaktır.)
- İhaleye katılanın Büyükşehir Belediyesine problemli borcu ve ilişkisi olmadığına dair belge (Belediyemizin Gelirler Şube Müdürlüğünce tanzim edilecektir.)
- 2886 sayılı D.İ.K.'e göre ihalelere katılmaktan yasaklı ve cezalı olmadığına dair belge (Belediyemizin Emlak Şube Müdürlüğünce tanzim edilecektir.)
- Yer Görme Belgesi ve Taahhütname (Belediyemizin Emlak Şube Müdürlüğünce tanzim edilecektir.)

C) Ortak girişimci ise:

Ortak girişimi oluşturan gerçek kişi veya kişilerin her birinin (A) ve (B) fıkralarında belirtilen esaslara göre temin edecekleri belgeler ve ortak girişim beyannamesi.

7- Açık teklif usulüne göre ihale, isteklilerin ihale komisyonu önünde tekliflerini sözlü olarak belirtmeleri suretiyle yapılacaktır. Bu duruma göre; İstekliler ihale evraklarını ihale saatinde komisyonuna sunacaklar ve evrakları uygun olanlar tekliflerini sözlü olarak vereceklerdir.

Ancak; İstekliler ihale evrakları ile birlikte yazılı tekliflerini, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununa uygun olarak teslim ederek 1.fıkıradaki belirtilen sözlü artırmaya katılmayanların yazılı teklifleri son ve kesin teklif kabul edilir. Ayrıca; istekliler ihale belirtilen ihale saatine kadar komisyon başkanlığına ulaşmış olmak şartıyla 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu'nun 37. maddesi hükümlerine uygun olarak düzenleyecekleri teklifleri Samsun Büyükşehir Belediyesi Meclis Binasının 1.Katındaki Toplantı Salonu – Kale Mahallesi, Cumhuriyet Caddesi No:2 İlkadım/SAMSUN adresine iadeli taahhütlü bir mektupla da gönderebilirler. Posta ile göndermelerde olabilecek gecikmeler kabul edilmez.

Teklif sahibi komisyonunda hazır bulunmadığı takdirde posta ile gönderilen teklifin son ve kesin teklif olarak kabul edileceği ilan olunur.

Bu hafta 8 film vizyona girecek

Sinema salonlarında bu hafta aksiyondan gerilime, dramdan animasyona 8 film vizyona girecek

CANSU Dere, Diogo Morgado ve Ines Heredia'nın başrollerini paylaştığı "Portekiz Aşkı" romantik komedi meraklılarının ilgisini çekmeye aday olacak.

İsmail Şahin'in yönetmenliğini yaptığı film, nişanlının ihanetini öğrenince hayatını geride bırakıp kaçan Yasemin'in, tesadüfen gittiği Portekiz'de Jose isimli bir yabancıyla aynı evi paylaşmak zorunda kalmasıyla başlayan kendini keşif hikayesini konu alıyor.

MORTAL KOMBAT II

Dünya çapında fenomen haline gelen efsanevi dövüş sanatları serisinin merakla beklenen filmi "Mortal Kombat II", ilk filmle büyük ses getiren Simon McQuoid'in yönetmenliğinde izleyiciyle buluşacak.

Devam filminde Dünya Alemi'nin varlığını korumak için verilen mücadele, bu kez acımasız hükümdar Shao Kahn'ın tehdidiyle bambaşka bir boyuta taşınırken Johnny Cage karakterinin de katılımıyla kurasız ve kanlı bir savaş başlıyor.

Johnny Cage rolüne Karl Urban'ın hayat verdiği filmde Ludi Lin, Hiroynuki Sanada, Tadanobu Asano, Jessica McNamee, Damon Herriman, Joe Taslim ve Adeline Rudolph oynuyor.

FÜNYE

David Mackenzie'nin yönetmenliğini üstlendiği "Fünye", gerilim ve aksiyon ağırlıklı bir hikayeyle beyaz perdedeki yerini



alacak.

Sam Worthington, Aaron Taylor-Johnson ve Gugu Mbatha-Raw'ın başrollerini paylaştığı yapım, Londra'nın merkezindeki işlek bir inşaat alanında II. Dünya Savaşı'ndan kalma patlamamış bir bombanın bulunması sonrasında başlatılan kitlesel tahliyeyi ve yaşanan kaosu anlatıyor.

Filmin Londra'da başlayan gizemli hikayesi İstanbul'a kadar uzanıyor.

KREMLİN'İN BÜYÜCÜSÜ

Giuliano da Empoli'nin 2022 tarihli romanından uyarlanan "Kremlin'in Büyücüsü", 1990'ların çalkantılı Rusya'sında sanat dünyasından gelip Vladimir Putin'in en yakın danışmanı olan kurgusal Vadim Baranov'un gözünden iktidardan perde arkasını beyaz perdeye yansıtacak.

Paul Dano'nun başrolünde

oynadığı Politik gerilim türündeki filmde Vladimir Putin karakterine Jude Law hayat veriyor.

IRON MAIDEN: BURNING AMBİTİON

Iron Maiden grubunun 50 yıllık kariyerini ve heavy metal kültüründeki etkisini konu alan müzikal film "Iron Maiden: Burning Ambition", 1975'ten bugüne arşiv görüntüleri, grup üyeleri ve Lars Ulrich, Javier Bardem gibi isimlerle yapılan röportajları izleyiciye sunacak.

Malcolm Venille'nin yönettiği belgesel, Iron Maiden'in bir kültürel hareketin şekillenmesine sağladığı katkıyla rock müzik ve heavy metalin toplum ve kültür üzerindeki etkilerine dair yerleşik bakış açılarını nasıl zorladığını irdeliyor.

KILL BILL: MEVZUNUN TAMAMI

Quentin Tarantino'nun iki filmlik eserini tek bir anlatıda buluşturan

2006 yapımı filmi "Kill Bill: Mevzunun Tamamı" yeniden izleyici karşısına çıkacak.

Aksiyon sahneleriyle bilinen filmin başrollerinde Uma Thurman ve Lucy Liu yer alıyor.

ARNIE & BARNEY ŞAPŞIK KARDEŞLER

Sean Heuston'un yönettiği animasyon film "Arnie & Barney Şapşık Kardeşler", kanca kolonisinin en beceriksiz iki üyesi Arnie ve Barney'in, gizemli bir sivrisineğin yardımıyla yaşam ortamlarını kuraklıktan kurtarmaya çalışmasını işliyor.

BABİLİN LANETİ

Mazlum Yiğit'in çektiği "Babil'in Laneti", Mezopotamya'da cinlerle yapılan yasak bir anlaşmanın ürünü olan ve yeraltına gömülen büyük kitabının arkeolojik bir kazı sırasında gün yüzüne çıkmasıyla yaşanan paranormal olayları ele alıyor.

SİNEMALAR

Plazza Plazza Plazza Plazza

PARIBU CINEVERSE PIAZZA

Çarşamba Cad. No:52 Eski Otogar Mevkii Sanayi Sitesi Yanı, Çarşıbaşı

Hokum
(2D - Altyazılı)
14:25 - 19:15
(2D - Türkçe Dublaj)
16:50 - 21:40

Yetimhane: Sahipsiz Cinler
(2D - Türkçe)
15:00 - 17:00 - 19:00 - 21:00

Habis: Son Dua
(2D - Türkçe)
15:25 - 17:20 - 19:15 - 21:10 - 23:10

Şeytan Marka Giyer 2
(2D - Altyazılı)
16:30 - 22:00 - 23:00
(2D - Türkçe Dublaj)
19:15

Bir Adam Yaratmak
(2D - Türkçe)
18:30 - 21:50

Cesur Hayvanat Bahçesi Sakinleri
(2D - Türkçe Dublaj)
14:10 - 16:20

Michael
(2D - Altyazılı)
16:20 - 19:10 - 22:00

571 Rahmet Peygamberi Hz. Muhammed (sav)
(2D - Türkçe)
14:40 - 16:35

Süper Mario Galaksi Filmi
(2D - Türkçe Dublaj)
16:00

Kurtuluş Projesi
(2D - Altyazılı)
18:30 - 21:50

Otizmin renklerini tuvale yansıttı

Giresun'un Görele ilçesinde eğitim gören özel gereksinimli öğrenci Ulaş Topal, açtığı ilk kişisel resim sergisiyle ziyaretçilerin beğenisini kazandı. Küçük yaşına rağmen ortaya koyduğu eserlerle dikkat çeken Ulaş, hayal dünyasını renklerle buluşturdu



GÖRELE Hasan Ali Yücel İlkokulu 3. sınıf öğrencisi olan otizmli Ulaş Topal'ın kişisel resim sergisinin açılışına Görele Kaymakamı İbrahim Civelek, Görele Belediye Başkanı Aysel Uzun, İl Özel İdaresi Genel Sekreteri Tolga Erener, İlçe Milli Eğitim Müdürü Şenel Dede, daire amirleri, öğretmenler, öğrenciler ve veliler katıldı.

Sergide Ulaş Topal'ın birbirinden farklı çalışmaların sanatseverlerin beğenisine sunuldu. Otizmin kendisine kazandırdığı farklı bakış açısını tuvallerine yansıtan küçük ressamın eserleri, davetlilerden tam not aldı.

Ulaş'ın annesi Sevcan Cebeci, oğlunun resim yapmaya çok küçük yaşlarda başladığını belirterek, herhangi bir özel eğitim desteği almadan kendi yeteneğiyle çizimler yaptığını söyledi. Oğlunun zamanla kendisini geliştirdiğini ifade eden Cebeci, öğretmenlerinin ilgisi ve desteği sayesinde ilk kişisel sergiyi açmanın mutluluğunu yaşadıklarını dile getirdi.

Sergiyi gezen davetliler ise Ulaş'ın her eserinde farklı bir hikaye ve güçlü duygular bulunduğunu ifade etti. Küçük sanatçı da resimlerini tek tek anlatarak katılımcılara duygu dolu anılar yaşattı.

Öğretmenlerinin desteğiyle sanat yolculuğunda önemli bir adım atan Ulaş Topal'ın sergisi, sanatın engel tanımadığını bir kez daha gözler önüne serdi. ■ İHA



GAZETE Arena

BULMACA ÇÖZÜMÜ

ÇENGEL BULMACA

	E	K	T	P	S	S	V	F	A									
A	B	D	E	S	T	A	R	A	B	A	Ä	R	Ä	B	Ä			
R	E	T	B	K	T	E	R	L	I	L	I	K						
S	U	P	A	P	Y	A	K	I	N	D	O	S	T	I				
C	A	N	I	K	R	U	H	L	U	A	L	E	T					
Ü	R	O	L	O	J	I	K	İ	M	Ä	I	R	A					
L	O	S	Y	O	N	S	O	L	U	N	U	M	A	L	E	K	O	
L	A	N	D	Ä	T	A	N	L	Ü	B	N	A	N	Y	Ö			
H	A	V	A	K	Ü	R	E	Y	E	L	E	M	E	Y	E	K	U	N
Y	L	I	B	A	S	L	I	A	T	I	Y	E	M	A	N	A		
G	I	D	A	E	S	K	I	N	I	S	A	N	S	K	A	V	U	T
S	P	R	E	Y	İ	T	A	T	L	Ä	K	A						
K	I	T	D	O	B	R	A	B	I	L	I	S	I	Z				
Y	B	A	Ğ	Ü	S	T	K	E	K	E	M	E						
S	L	Ä	V	L	E	Y	A	K	Ç	A	N	E	V					
A	L	I	S	U	N	A	L	S	I	R	T	A	K	I				

KOD BULMACA

S	I	Y	A	S	I	Y	A	D	Ö	R	T								
O	T	A	M	A	U	Ç	K	U	N	E									
N	A	Z	A	R	A	N	A	L	K	I	L								
G	A	G	S	T	A	N	T	O	L	E									
Ö	T	Ü	S	M	E	İ	Y	E	L	I	K								
R	N	E	A	R	I	Y	O	R	Ş	E									
E	T	Ü	V	I	L	E	N	M	E	K									
V	E	K	A	N	I	T	E	N	E	K									
R	E	S	S	A	M	I	N	Ö	N	Ü									
M	E	T	I	L	A	K	A	I	T	Ş									
K	E	T	Z	A	T	O	D	E	L	A									
L	E	H	N	A	M	Z	E	T	I	D									
İ	A	C	I	M	A	S	I	M	G	E									
S	E	V	I	M	A	N	I	L	I	N									
A	L	A	Z	A	R	I	Z	A	I	S									
D	I	V	I	T	I	N	V	A	N	A									
B	I	I	Z	A	F	E	T	E	N	H									
A	V	A	T	A	R	L	A	T	A	L									
L	A	N	F	I	K	I	R	P	I	S									
Ö	N	E	Z	E	A	K	I	L	A	N	E								
Z	L	A	T	I	N	H	E	R	I	K									
Ü	Ç	E	R	P	I	R	I	F	A	N	I								

SUDOKU KOLAY

8	7	3	2	4	5	1	9	6											
1	5	4	7	6	9	2	8	3											
9	6	2	8	1	3	4	7	5											
6	3	1	4	9	8	5	2	7											
2	9	8	1	5	7	3	6	4											
5	4	7	6	3	2	8	1	9											
4	8	5	9	2	6	7	3	1											
7	1	6	3	8	4	9	5	2											
3	2	9	5	7	1	6	4	8											

SUDOKU ORTA

3	9	7	8	1	4	2	5	6											
1	4	5	6	9	2	3	8	7											
2	6	8	3	5	7	4	1	9											
7	2	6	5	8	9	1	3	4											
9	5	3	4	6	1	7	2	8											
4	8	1	7	2	3	9	6	5											
6	7	4	1	3	8	5	9	2											
5	3	2	9	7	6	8	4	1											
8	1	9	2	4	5	6	7	3											

KARE BULMACA

Z	A	M	A	N	E	E	A	K											
A	M	E	R	I	K	A	N	C	A										
R	T	A	L	A	N	U	R												
A	C	İ	L	B	A	K	L	A											
F	A	S	A	F	I	S	O	Ş											
E	R	M	O	R	A	R	T	I											
T	İ	R	A	N	A	K	E	N											
P	A	K	E	T	T	U	R												
L	A	P	M	A	N	M	K												
E	R	E	N	E	T	Ç	İ	L											
H	A	L	B	U	K	İ	T	E											

YESILYURT YESILYURT

PARIBU CINEVERSE YEŞILYURT

Denizelveri M. Atatürk Blv. Yeşilyurt AVM, Atakum

Aldığımız Nefes
(2D - Türkçe)
14:20 - 19:15

Şehzade: Büyük Şenlik
(2D - Türkçe)
14:35 - 16:30

Hokum
(2D - Altyazılı)
16:00 - 18:25 - 20:50

Ağzından Kaçtı
(2D - Altyazılı)
16:35 - 21:30

Şeytan Marka Giyer 2
(2D - Altyazılı)
16:40 - 18:25 - 19:20 - 21:05 - 22:00 - 23:15

Geçmişin Kokusu
(2D - Türkçe) 21:05

Marakuda: Taş Devri Efsanesi
(2D - Türkçe Dublaj) 17:00

Michael
(2D - Altyazılı) 16:10 - 19:00 - 21:50

571 Rahmet Peygamberi Hz. Muhammed (sav)
(2D - Türkçe) 15:05 - 19:10

Süper Mario Galaksi Filmi
(2D - Türkçe Dublaj) 16:10

Kurtuluş Projesi
(2D - Altyazılı) 18:30 - 21:50

NOAN NOAN NOAN NOAN NOAN NOAN NOAN NOAN

SAMSUN CITYMALL CİNEGOLDS

Alparslan Bulvarı Türkis Kavşağı No:22 Citymall AVM Kat:3 Atakum/Samsun

Şehzade: Büyük Şenlik
(2D - Türkçe) 11:00 - 14:00 - 17:00 - 20:00

Yetimhane: Sahipsiz Cinler
(2D - Türkçe)
12:30 - 14:30 - 16:30 - 18:15 - 20:30

Bir Adam Yaratmak
(2D - Türkçe) 14:35 - 19:30

Habis: Son Dua
(2D - Türkçe)
15:00 - 16:45 - 18:30 - 20:15

Cesur Hayvanat Bahçesi Sakinleri
(2D - Türkçe Dublaj) 11:25 - 13:00

1881 Atatürk: Bir Liderin Doğuşu
(2D - Türkçe) 12:00 - 13:30

Michael
(2D - Altyazılı) 17:15


571 Rahmet Peygamberi Hz. Muhammed (sav)
(2D - Türkçe) 12:30 - 15:30 - 18:30

Kible: Bittlis Belkis
(2D - Türkçe) 12:00 - 18:00 - 20:00

Süper Mario Galaksi Filmi
(2D - Türkçe Dublaj) 14:00 - 16:00

ROTAW

- ✓ Emlak
- ✓ Turizm
- ✓ Rent a Car
- ✓ Danışmanlık

	Üstteki ünü	Kazıklı humma	Posta Telefon Telgrafı(Kısa)	Tatlandırıcı bir madde	Yüz, yüzey	Salah Birselin bir eseri	Kurutulmuş ringa balığı	Ağabey	Japon kökenli bir köpek türü
	İbadet için yapılan arınma	Yarışa başlama, çıkış		Arabalar dolusu		Terinde ben bulunan	Telefonda hitap şekli	Tabak veya bardak altı	
	Kabul etmeme		Türk Borçlar Kanunu(Kısa)	Beyaz Rusya plaka kodu	Terfi olma durumu				
	Sibop		Hava taşıtını kullanan	İçten	Bir tür başlık				Refik Erduran'ın bir eseri
	Samsun ilçesi			Canlı, etkili			Araç, aygıt		
	Sebebiyle, yüzünden	Ahmet Muhip Dıranas'ın bir eseri	Üroloji ile ilgili			Dolaylı anlatım	Karakter		
	Kokulu bir tür sıvı	İddia, tez				Mümin olma	Lavman		
			Teneffüs				Ömer Seyfettin öyküsü		Özenli, düzgün
	Kaba bir hitap şekli		Ülkemizde bir ırmağın adı	Fecir	Bir ülke adı		Eş, koca		
	Hava yuvarı	Rusçada evet	Bir bağlaç	Reşat Nuri Güntekin'in bir eseri	Taşıtlı lastiği satan veya onaran kimse			Hayırlı	
			Ciddi olmayan, havalı			Toplam			
Besin	Giyisil		Letonya para birimi	Türk bir kadın şarkıcı		Eski duruma gelmek	Anlam		
	Devlet Planlama Teşkilatı(Kısa)			İstanbul Altın Borsası(Kısa)			Saz veya kamıştan örülmüş büyük sepet		
		Ataol Behramoğlu'nun bir eseri					Çok hızlı gidebilen bir tür keşif gemisi		
Püskürtücü		Davranış, tavır	Söz dinleme, boyun eğme		Amerikan zambkı, lak		Türk mitolojisinde dişi kurt		
Yetmeyecek kadar az					Kral...(Shakespeare)				
	Açık sözlü			Öğrenim görmemiş					
	Virjin Adaları plaka kodu			Tantal (Simgesi)					
Dünyada bir halk	İlgi, ilişki		Bir şeyin yukarı yanı	Keke, kekeç					
	Kırmızı		Genişlik	Kırgızistan plaka kodu					
		Romanya para birimi							
			Oldukça beyaz				Çeşit, tür		
Alttaki ünü				Bir Yunan dansı					



SUDOKU

SUDOKU NASIL ÇÖZÜLÜR

Her Satır, Her Sütun ve 3x3'lük Bloklarda, 1'den 9'a Kadar Olan Sayıları Sadece 1 Kez Kullanınız.

KOLAY

8		2		5				
	4		6		2		3	
					4	7		
			9					
2	8				3	6		
				2			9	
4	5			6	7			
	1		8	4	9			
3				1				

ORTA

			8		4			6
		5	6					
2		3					1	
			5	8				4
9	3					7	2	
	8					9		
6	7							
		2		7		8		
	1							

KARE BULMACA

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1									
2									
3									
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									

SOLDAN SAĞA: 1. İçinde bulunan zaman, dönem - Kenya plaka kodu 2. Amerikan İngilizcesi 3. Yağma - Tümör 4. Hemen yapılması gereken, ivedi, ivedili - Bir zinciri oluşturan halkalardan her biri 5. Değer ve önemi olmayan, boş şey veya söz 6. Rütbesiz asker - Morluk 7. Acımasız, gaddar, despot - Kapçık meyve 8. Bir veya birden fazla yere yönelik olarak düzenlenen ve ulaşım, konaklama vb. gereksinimleri kapsayan tur 9. Yumuşak ve ağır bir şey düşüğünde çıkan ses - Su - K. Makedonya plaka kodu 10. Evliya, ermiş - Dişleri et yiyecek biçimde gelişmiş, omurgalı, memeli hayvan, etobur 11. Oysa, oysaki - Tellür elementinin simgesi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Zariflik - Bir şeyden veya bir kimseden yana olma 2. Amerikyum elementinin simgesi - Geçerli olan, yürürlükte bulunan para 3. Kıрма, azma, melez - Aşının tutması için yinelenmesi 4. İki şey arasında açıklık oluşturmak, az açmak - Niyobiyum elementinin simgesi 5. Afrika'da bir nehir - Ses birimi 6. Büyükler, devlet büyükleri, ileri gelenler - Türkiye Atom Enerjisi Kurumu(Kısa) 7. Gözleminde bulunan, saatler içinde en doğru olan ve öbür saatlerin ayarlanmasında kullanılan saat - Boru sesi 8. Bir yüzeyde boy sayılan iki kenar arasındaki uzaklık, genişlik, boy - Çok korkulu, korku veren, dehşete düşüren, müthiş 9. Tez canlı, içi tez, ivecen - Akkarınca 10. Rengi karaya çalan, esmer kimse - Güreşte bir oyun.

KOD BULMACA

Aynı Harfleri, Aynı Sayılara Yazdığınızda Ortaya Çözülmüş Bir Kare Bulmaca Çıkacaktır.

4	S	27	23	18	4	27	23	18	8	6	19	11
15	11	18	24	18		21	13	9	21	20		1
20	18	12	18	19	18	20		18	2	9	27	2
14	18	14		4	11	18	20	11		15	2	1
6	11	10	29	24	1		27	23	1	2	27	9
19		20	1	18	19	22	23	15	19		29	1
1	11	10	17		27	2	1	20	24	1	9	
17	1		9	18	20	22	11		1	20	1	9
	19	1	4	4	18	24		27	20	6	20	10
24	1	11	27	2		18	9	18	27	11		29
1	9		12	18	11		15	8		1	2	18
2	1	7		20	18	24	12	1	11		27	8
27		18	28	22	24	18		4	27	24	14	1
4	1	17	27	24		18	20	27	2	27	20	
18	2	18	12		18	19	27	12	18		27	29
	8	27	17	27	11	27	20		17	18	20	18
25	27		27	12	18	5	1	11	1	20		7
18	17	18	11	18	19		2	18	11	18	2	22
2	18	20		5	27	9	27	19		3	27	4
6	20	1	12	1		18	9	27	2	18	20	1
12		2	18	11	27	20		7	1	19	27	9
10	13	1	19		3	27	19	27	5	18	20	27

'Futbolu Samsunspor'da bırakmak istiyorum'

Samsunspor'un kaptanı Zeki Yavru, 2-3 sene daha takımda oynayıp futbolu burada noktalamak istediğini söyledi

SÜPER Lig ekiplerinden Samsunspor, Cumartesi günü deplasmanda oynayacağı Başakşehir maçının hazırlıklarını Teknik Direktör Thorsten Fink yönetiminde sürdürdü. Sakatlıkları bulunan Olivier Ntcham ve Celil Yüksel takımdan ayrı düz koşu yaparken, takım kaptanı Zeki Yavru ise antrenman öncesinde açıklamalarda bulundu. 4 kulvarda yarışmalarına rağmen çok güzel bir sezon geçirdiklerini dile getiren Zeki Yavru, "Genel tabloya baktığımız zaman bizim adımıza çok güzel geçen bir sezon olduğunu düşünüyorum. Bugün hala son iki hafta kala beşincilik şansı bulunan Samsunspor bence çok başarılı bir sezon geçiriyor. O yüzden mutluyuz.

Önümüzde iki karşılaşma var. İkisini de kazanmak istiyoruz ve sonrasında ligi nerede bitireceğiz, pozisyonumuz ne olur hep birlikte göreceğiz" dedi. Bazı olumsuz olayların bu sezon ilk kez başlarına geldiğine dikkat çeken Zeki Yavru, "Çok uzun sakatlığı olan arkadaşlarımız oldu. Bir anda kadromuz çok eksildi. Trabzonspor, Gençlerbirliği ve Fenerbahçe ile oynadığımız Süper Kupa maçında çok eksik kadrolarla sahada mücadele ettik. O günkü şartlarda tam kadromuzla sahada olabilseydik belki de çok farklı sonuçlar olabilirdi. Süper Kupa'da da iddialı olabilirdik o dönemde. Ama dediğim gibi uzun süreli sakatlık yaşayan arkadaşlarımız

oldu. O süreçler bizi etkiledi. Sonrasında Thorsten Fink'in gelmesi ve sakat arkadaşlarımızın düzelmesi, transfer döneminin ardından takımın toplanması, hocanın da tabii ki katkısıyla birlikte yavaş yavaş takım yükselişe geçti" diye konuştu. **2-3 SENE DAHA OYNAMAK İSTERİM** Samsunspor forması ile kariyerini noktalamak istediğini belirten Zeki Yavru, "Son haftalarda hepimizin gördüğü gibi dörtte dört yaptık. Evimizde Beşiktaş'ı, Galatasaray'ı yenmemiz bizim için çok güzel oldu. Bu sezon ben 40 maç oynadım. En az oynayan takım arkadaşımız zaten yaklaşık 30 maç süre aldı burada. 50 maç oynayan

arkadaşlarımız var. Milli takımla birlikte belki de 60 maçı bulan arkadaşlarımız var. Benim de sezon sonunda sözleşmem bitecek. Ne olacağını ilerleyen süreçte göreceğiz. 4 sezondur buradayım. Saha içi, saha dışı, bu kulübe en iyi şekilde hizmet etmeye çalıştım. Başkanımızla da görüştüm. Hocamız da benimle görüştü. Ne olacağını göreceğiz hep birlikte. Hayırlısı olsun diyelim. Şimdi bir şey söylemeyeyim. Burada çok güzel günlerim oldu. Şehirde, camiamızla birlikte, taraftarımızla birlikte 2-3 sene daha oynayıp futbolu burada noktalamak isterim. Hedeflerimden biri bu" şeklinde konuştu. Hafta sonu oynanacak



Başakşehir karşılaşmasını da değerlendiren Yavru, Başakşehir'i deplasmanda yenerek, galibiyet serisini sürdürmek istediklerini ifade etti. ■ İHA



GEYİKKOŞAN'DA ER MEYDANI NEFES KESTİ: Şampiyon Mustafa Taş

ALAÇAM Belediyesi, Ziraat Odası ve Muhtarlar Derneği tarafından organize edilen güreşlerde, yıl finalde Orhan Okulu'yu mağlup eden Mustafa Taş ile Faruk Akkoyun'u yenen Serhat Gökmen finalde karşı karşıya geldi. Büyük heyecana sahne olan final müsabakasında rakibini mağlup eden Mustafa Taş, başpehlivan unvanının sahibi oldu. Program, saygı duruşu yapılması ve İstiklal Marşı'nın

Samsun'un Alaçam ilçesinde bu yıl 633.'sü düzenlenen Geyikkoşan Hıdırellez Şenlikleri ve Yağlı Pehlivan Güreşleri, büyük ilgi ve coşkuyla gerçekleştirildi

okunmasıyla başladı. Açılış konuşmasını yapan Alaçam Belediye Başkanı Ramazan Özdemir, "Bugün burada sadece sporcularımız müsabaka etmeyecek, aynı zamanda bu toprakların ruhu olan Geyikkoşan kültürü yaşanacak ve yaşatılacaktır" ifadelerini kullandı.

Alaçam Kaymakamı Fatih Kayabaşı ise konuşmasında Hıdırellez'in önemine dikkat çekerek, bu geleneğin birlik ve beraberliği güçlendiren önemli bir kültürel miras olduğunu vurguladı. Şenlik kapsamında düzenlenen ağılık ihalesine 15 iş adamı katıldı. 3 milyon liradan başlayan

açık artırmayı 7 milyon 555 bin 55 lira teklif veren Turgut Şahin kazandı. Ağılık koçu ise belediye personeline bağışlandı. Güreşlerin yanı sıra Geyikkoşan Mesire Alanı da şenlik havasına büründü. Vatandaşlar mangal yakıp semaver çayı eşliğinde keyifli vakit geçirirken, çocuklar gün boyu eğlencenin tadını çıkardı. Kuzuların kesildiği ve geleneksel ikramların yapıldığı etkinlikler, renkli görüntülere sahne oldu. ■ İHA

BAŞSAĞLIĞI

Değerli dostumuz,
geçmiş dönem Samsun Milletvekili Adem Yıldız'ın kıymetli ağabeyi,

Arif Yıldız'ın

vefatını derin bir üzüntü ile öğrenmiş bulunmaktayız.

Merhuma Allah'tan rahmet kederli ailesine
ve yakınlarına başsağlığı dileriz.

Cenazesi 8 Mayıs 2026 Cuma günü (bugün) Büyük Camii'nde kılınacak
Cuma namazına müteakip Kıranköy Mezarlığı'na defnedilecektir.



— kurumahmutoğlu —

Mor formalı kadınlar yeşil sahaya iniyor

SAMSUNSPOR, Mor Forma'nın 5. yılı ve Anneler Günü'ne özel olarak kadınlara yönelik "Futbol 101" etkinliği düzenleyeceğini duyurdu. Kulüp, Avrupa Kulüpler Birliği (ECA) ve EA SPORTS FC iş birliğiyle gerçekleştirilecek bu anlamlı organizasyonda, kadınların

futbolu yerinde deneyimlemesi ve sahaya ilk adımlarını atması hedefleniyor. Katılımcılar, futbolun temel kurallarını, saha içi dinamiklerini ve uygulamalı antrenman tekniklerini profesyonel bir çerçevede öğrenme fırsatı bulacak. Etkinlik, 11-12 Mayıs

tariflerinde düzenlenecek ve kadın sporcuları ile futbolseverleri bir araya getirecek. Katılmak isteyenlerin, 8 Mayıs tarihine kadar kulüp tarafından paylaşılan online başvuru formunu doldurmaları gerekiyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



Ndiaye gidecekse parayı getirecek!

SAMSUNSPOR'da Cheriff Ndiaye'nin ayrılma isteği gündeme geldi. Ancak kulüp yönetimi, Ndiaye'ye "Senin için ödediğimiz bir bonservis var, bu parayı getirirsen gidebilirsin" yanıtını verdi. Yönetim, oyuncunun Dünya Kupası'nda forma giymesinin transfer teklifleri için büyük bir referans olacağını düşünüyor. Bu durum, Ndiaye'nin geleceği hakkında belirsizlik yaratırken, kulübün transfer stratejisi açısından da önemli bir gelişme olarak değerlendiriliyor. Taraftarlar, bu süreçte Ndiaye'nin kalıp kalmayacağını merakla bekliyor.

■ Deniz COŞKUN

SOU MANO ALTERNATİF İSİM!



8 Mayıs 2026 Cuma

Samsunspor, sezon sonu yaklaşırken hücum oyuncuları Ndiaye ve Marius'un ayrılma olasılığını değerlendiriyor. Yönetimin, alternatif olarak Fransa 1. Ligi'nden Sambou Soumano'yu transfer listesine aldığı öne sürüldü. Soumano'nun sözleşmesi sezon sonunda sona erecek

SAMSUNSPOR'da sezon sonu yaklaşırken transfer hareketliliği hız kazanıyor. Kırmızı-beyazlıların hücum oyuncularını Cheriff Ndiaye ve Marius'un takımdan ayrılma olasılığı masaya yatırıldı. Yönetim, bu oyuncuların gitmesi durumunda alternatif isimler üzerinde çalışmaya başladı. Bu bağlamda, Samsunspor'un Fransa 1. Ligi ekiplerinden Lorient'de forma giyen 25 yaşındaki santrafor Sambou Soumano'yu transfer listesine aldığı iddia ediliyor. 1.82 boyundaki Senegalli oyuncunun güncel piyasa değeri 4 milyon avro olarak belirlenmiş durumda.

Soumano, bu sezon sergilediği

performansla dikkatleri üzerine çekmeyi başardı ve sözleşmesinin sezon sonunda sona erecek olması, onu cazip bir transfer hedefi haline getiriyor. Samsunspor'un, Ndiaye ve Marius'un olası ayrılığını göz önünde bulundurarak Soumano ile ilgili önümüzdeki haftalarda gelişmeler yaşanması bekleniyor. Kulüp yönetimi, genç ve yetenekli oyuncuyu kadrosuna katmak için gerekli adımları atmaya planlıyor. Taraftarlar, bu transferin gerçekleşip gerçekleşmeyeceğini merakla beklerken, kulübün geleceği açısından bu gelişmeler büyük önem taşıyor.

■ Deniz COŞKUN



Sousa'nın sakatlığı yılan hikayesine döndü

SAMSUNSPOR'un sezon başında transfer ettiği Afonso Sousa'nın sakatlık durumu karmaşık bir hal aldı. Portekizli futbolcu, geçtiğimiz haftalarda iki maçta görev aldıktan sonra yeniden sakatlandı. Ancak, son antrenmanında takımla birlikte çalıştığı görüldü. Sousa'nın bu antrenmandaki görüntüsü, kulübün resmi internet sitesinde yayımlandı fakat kısa süre içinde kaldırıldı. Bu durum, futbolcunun sağlık durumunun

ciddiyetini gözler önüne seriyor. Taraftarlar, Sousa'nın sahalara dönüşünü sabırsızlıkla beklerken, kulüp yetkilileri de oyuncunun durumu hakkında düzenli bilgilendirme yapmayı sürdürüyor. Sousa'nın iyileşmesi, Samsunspor'un sezon hedefleri açısından büyük önem taşıyor.

■ Pelin KURUMAHMUTOĞLU



Samsunspor'dan Terme Belediyesi'ne ziyaret

TERME Belediye Başkanı Şenol Kul'un ev sahipliğinde gerçekleşen ziyarette, belediye meclis üyeleri Samsunspor üyelik formlarını doldurarak kulübe resmi olarak katıldı. Genç Termeliler Taraftar Derneği Başkanı Ali Kondakçı'nın da

hazır bulunduğu programda, şehrin en büyük markası etrafında birleşme mesajı verildi. Samsunspor'un şehrin en önemli değeri olduğunu vurgulayan Belediye Başkanı Şenol Kul, hem bireysel hem de kurumsal olarak kulübün yanında olduklarını

belirtti. Kul, "Samsunspor bu şehrin ruhudur. Ailemle her maçta tribündeyiz. Belediye meclis üyelerimizin bu anlamlı çalışmaya destek vererek kenetlenmesi bizleri gururlandırıyor. Samsunspor ailesini el birliğiyle büyüteceğiz" dedi.

■ AA

Başakşehir'in yıkım planı hazırlanıyor

SAMSUNSPOR, Trendyol Süper Lig'in 33. haftasında deplasmanda Rams Başakşehir Futbol Kulübü ile karşılaşacak. Takım, bu önemli maçın hazırlıklarını hız kesmeden sürdürüyor. Mehmet Ali Yılmaz Sezonu'nun sonundan 2. maçında 5. lig hedefine ulaşmak isteyen Samsunspor, Galatasaray karşısında aldığı farklı galibiyetle moral buldu. Teknik Direktör Thorsten

Fink yönetiminde gerçekleştirilen antrenman, Nuri Asan Tesisleri'nde ısınma ve koşu çalışmalarıyla başladı. Ardından rondo ve şut çalışmaları yapıldı. Antrenman, dar alanda oynanan çift kale maç ve şut çalışmasıyla sona erdi. Samsunspor, Başakşehir karşısında galip gelerek hedeflerine bir adım daha yaklaşmayı umuyor.

■ Deniz COŞKUN